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KVĚTINY MLÁDEK 
RODINNÉ KVĚTINÁŘSTVÍ NA SEDMIČCE S MNOHALETOU TRADICÍ

www.kvetinymladek.cz
Tel: 602 316 452, 734 235 677
eva.mladkova@cmail.cz

Milady Horákové 36, Praha 7
Po-Pá: 8.00 - 19.00
So: 8.00 - 17.00
Ne: 10.00 - 16.00
Veletržní 19, Praha 7 
Po - Pá: 9.00 - 19.00
So: 9:00 - 13:00, Ne: 10.00–16.00

Květinové vazby: dárkové, svatební, smuteční
Veškerý květinový sortiment
Velký výběr svíček, vánočních přízdob, adv. věnců
Hnojiva, substráty, postřiky, květináče
Dovážka po celé Praze

www.ld.cz

Hledáte nového 
gynekologa?

V Lékařském domě Praha 7 přijímáme  
nové pacientky. Nabízíme moderní  
prostředí a vstřícný přístup, pod jednou 
střechou s mnoha specialisty a lékárnou.

Lékařský dům Praha 7, a.s.
MUDr. Leoš Teslík
Janovského 48, Praha 7 
tel. 242 426 423, 731 503 122 
gynekologie@ld.cz

Výstaviště Praha - Holešovice
www.incheba.cz/vanoce

5. - 7. 12. 2014

PRODEJNÍ VÝSTAVA DÁRKŮ, DEKORACÍ, KERAMIKY

HRNČÍŘSKÉ  
A ŘEMESLNÉ TRHY

www.zuspraha7.cz,  zus.simackova@seznam.cz,  tel. 220875863

Základní umělecká škola, Praha 7, Šimáčkova 16
14. 12. 2014 ...... Sborový koncert předškolních dětí ................................ (11.00, Hlahol, Praha 1)
15. 12. 2014 ..... Školní vánoční koncert  ......................... (18.30, Kostel CČSH, Farského, Praha 7)
16. 12. 2014 ..... Vánoční koncert Radost Praha ....................... (19.00, Betlémská kaple, Praha 1)
17. 12. 2014 ..... Vánoční koncert Pueri gaudentes .................. (19.00, Betlémská kaple, Praha 1)
6. 1. 2015 ......... Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční ....... (17.30, 19.00, Kostel sv. Ignáce, Praha 2)
28. 1. 2015 ....... Klavírní koncert ......................................... (19.00, Konzervatoř J. Deyla, Praha 1)

Přehled o vyučovaných oborech a předmětech:
hudební obor – hra na: klavír, varhany, cembalo, akordeon, zobcová a příčná flétna, hoboj, klarinet, saxofon, fagot, trubka, 
pozoun, bicí nástroje, housle, violoncello, harfa, kytara, cimbál; jazzová interpretace, základy skladby, komorní a souborová hra; 
sólový zpěv, sborový zpěv: dětský sbor Radost Praha, chlapecký a mužský sbor Pueri gaudentes, dívčí komorní sbor Puellae
výtvarný obor – kresba, grafika, malba, prostorová tvorba, objektová a akční tvorba, enkaustika, mozaika
taneční obor – taneční průprava, současné taneční techniky, základy klasického tance, scénická praxe
literárně-dramatický obor – dramatická průprava, dramatika a slovesnost, přednes prózy a poezie

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

V E S TAV Ě N É  S K Ř Í N Ě    │   Š AT N Y   │    N Á B Y T E K  N A M Í R U

Předváděcí studia:
Praha 5, Plzeňská 255/163, tel. 257 212 414, stakokosire@stako.cz
Praha 7, argentinská 6, tel. 220 876 807, stakoholesovice@stako.cz

● Již 15 let na trhu
● krátké dodací termíny a příznivé ceny díky vlastní výrobě
● grafický návrh a kalkulace zdarma do dvou dnů
● jednoduchý 3D on-line návrhář 
   na webových stránkách 

nábytek na míru s. r. o.
šafránkova 1243/3
155 00 Praha 5, IČ: 252 55 084

www.stako.cz ● stako@stako.cz

SLEVA 

33 %
na vestavěný  

nábytek 

na míru
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napadlo mě. Bylo mi ale jasné, že jestli 
se do toho rozhodnu jít, musí být všechno 
profesionálně připravené.
To zní, jako kdyby všechno od referenda
o radnici přes vlajky na domech až po
ovládnutí radnice byl váš velký plán.
Byl to plán, ale na začátku nám pomohla
náhoda, kterou si bývalá radnice pod sebou
podřezala větev.
Co se stalo?
Když tak dlouho odmítala vyhlásit refe-
rendum, až jí ho soud přikázal vyhlásit
společně s nejlepšími volbami z hlediska
účasti, s těmi prezidentskými. Tam přišli
skoro všichni. Pak už jsme jeli podle vzoru
Jana Farského.
Ten byl jaký?
Mít kandidátku takovou, aby si tam každý
někoho našel. Věděli jsme například, že
musíme oslovit seniory. V tom měla ohrom-
ný potenciál Hanka Třeštíková, která se za 
ně postavila filmem Šmejdi. A pak jsme 
museli jít mezi lidi, abychom s nimi mluvili  
a vysvětlili jim, že to má smysl a že to může-
me vyhrát. Protože to byl jejich nejčastější 
argument u referenda – že to nemá smysl.
Čekal jste takové vítězství?
Pod dvacet procent bych to považoval za
neúspěch, nad třicet jako velký úspěch.
Nechci působit nabubřele, ale těch třicet
jsem čekal. Čtyřiačtyřicet?? To mi vyrazilo 
dech.
Proč jste nekandidovali s Ondřejem
Mirovským spolu?
My jsme se zkusili dohodnout na koalici, ale
nevyšlo to, a tak jsme se dohodli na tom, že
půjdeme zvlášť a budeme se navzájem he-
covat. To se nakonec ukázalo jako mnohem 
lepší pro kampaň. Kromě toho, že jsme se 
vybičovali k výraznějším výkonům, jsme  
v součtu dostali víc, než kdybychom šli 
spolu rovnou.
Na čem jste se neshodli?
Asi nejvíc na tom, že my jsme chtěli sbírat
podpisy, a oni je nepovažovali pro kandida-
turu za nutné. Pro mě jsou důležité, protože 
jsme díky nim v terénu mezi lidmi, mluvíme 
s nimi, a tak se dozvídáme, co potřebují. Jak 
já bych se třeba tady na Letné dozvěděl, že 
dole v Holešovicích práší betonárka?
Co vás při kampani překvapilo?
Jak velkou podporu mi lidé vyjadřovali.
Musel jsem si koupit helmu, protože na mě
volali, že nemám jezdit bez ní. Nebo mě
zastavovali, že chtějí nosit naši placku. Bylo
to až dojemné.
Jakou máte záruku, že vás politika
nezkazí?
Voliči nám vytvořili velmi dobrou situaci.

Máme radu, kde jsou jen lidé, které chceme.
Lidé, kteří tam jdou, jsou poctiví a já jim
věřím.
Kdybyste mohl jednu věc změnit hned teď,
co by to bylo?
Čisté ulice. To trápí nejvíc lidí.
Co je váš první velký úkol?
Jsou tři – vyřešit Palác Stromovka, zvýšit
počet školek a zajistit všude bezpečné pře-
chody. A budu moc rád, když se během těch 
čtyř let povede postavit lávku na Štvanici.
Co říkala vaše rodina na to, že jste se stal
starostou?
Moje dcera Anička ráda nebyla a moje žena
prohlásila, že nic nemůže být horší než
kampaň, takže pro ni se to vlastně zlepší.
Navíc budu mít vůbec poprvé jen jedno za-
městnání, do teď jsem vždycky dělal víc věcí 
najednou.
Jaký budete mít plat?
Asi šesesát tisíc hrubého.
Jste katolík. Chodíte do kostela?
Každou neděli. Nejčastěji ke Svatému
Antonínu, ale léta jsem chodil to Týna  
k páteru Reinbergovi, tak tam na velké  
svátky chodím ještě zpívat. Tradice je  
potřeba držet.

STAROSTA JAN ČIŽINSKÝ: ZVÍTĚZILA TOUHA PO ZMĚNĚ
Povede radnici, která je věkovým průměrem jedna z nejmladších v zemi. Spolu s plzeňskými Piráty se
jeho koalice Praha 7 sobě stala nejsledovanějšími vítězi komunálních voleb. Podařilo se jim nevídané:
zcela potřít předchozí vedení.

Vzdělání: FF UK, FSV UK
Povolání: učitel, Stav: ženatý
Rodina: dcery Anna a Viola, Věk: 36 let

Všichni kolem vás vám říkají Jendo. Kde
se to vzalo?
Moje maminka původně chtěla, abych se
jmenoval Kryštof. Ale protože dědeček
s babičkou znali nějakého obchodníka
Kryštůfka, který šidil lidi, byli proti.
Maminka musela celé těhotenství se mnou
ležet a brát léky a během toho jí vytanula
pohádka, ve které babizna vymění zaběhlé-
ho chrta za mladého sluhu Jana. Zvoní tam 
zvon, který říká: „Jan za chrta dán.“ Tak 
přistoupila na Jana, ale prosadila si, že 
moje jméno nebude vyslovováno německy 
Hans, tedy Honza, ale česky Jan.
Na Honzu neslyšíte?
Na jméno Jan jsem si zvykl až tak, že jed-
nou někdo volal a chtěl Honzu, a mně vůbec 
nedošlo, že chce mě. Tvrdil jsem mu, že 
tam žádný Honza nebydlí.
Co byl ten původní impulz, kdy jste
vstoupil do politiky?
Jsem skaut a křesťan a v obou termínech
je obsažené to, že se člověk stará o věci
kolem sebe. Ale ten původní nápad jsem
dostal, když jsme jednou jeli s kamará-
dem přes Semily a on mi říká, představ si,
tady bydlí známý, jmenuje se Jan Farský
a ten zorganizoval kamarády a oni to tam
otočili. Semily mají devět tisíc lidí, když se
to povedlo jim, mohlo by se to povést i nám, 

Nejčastěji je k vidění na 
ulicích Prahy 7 na kole. 
„Původně jsem jezdil na 
koloběžce, ale poté, co pode 
mnou už druhá praskla, 
jsem přesedlal na kolo,“ 
říká nový starosta, kterému 
všichni kolem něj říkají 
Jenda.

Vážení čtenáři, milí sousedé, 
představení nově zvoleného vedení rad- 
nice na následujících stránkách je sou-
časně i jakýmsi rozloučením. V Hobuletu 
nebudete nadále čítat sebepropagační 
články, jak bylo zvykem. Nikdo z vedení 
radnice nebude dokonce ani členem 
redakční rady. Nebudeme do obsahu ča-
sopisu zasahovat. Hobulet bude informo-
vat objektivněji o dění v naší čtvrti a bude 
poskytovat prostor oponentním názorům 
nejen politických stran, ale i občanských 
iniciativ i jednotlivců. Další číslo vyjde  
v únoru, aby nová redakční rada měla čas 
proměnu časopisu uskutečnit. 
S proměnou Prahy 7 ale budeme potře-
bovat vaši pomoc. Hledáme dobrovolníky 
například pro případ náledí či sněhové 
kalamity, seniory ochotné za symbolickou 
odměnu převádět děti přes přechody či 
vyučovat ostatní seniory cizí jazyky, sou-
sedy upozorňující na díry v chodnících či  
na přeplněné kontejnery, lidi připravené 
pomoci svým sousedům a ty, kteří nám 
dají vědět, že někdo pomoc potřebuje. 
Napište mi prosím. Na společnou práci  
pro Prahu 7 se moc těším.

V úctě Jan Čižinský, starosta, 
tel. 774 828 345, jancizinsky@seznam.cz
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Zažil jste původní vedení radnice. Jste 
matador…
To mě vždy rozesměje, když mě někdo  
v pětatřiceti letech považuje za matadora!

Ale přesto – cítíte po těch osmi letech 
zadostiučinění?
Určitě trochu ano. Jsem rád, že mě frus- 
trace z těch mnoha problémů a rozkrá- 
dání majetku, proti kterým jsem bojoval, 
nezlomila a že jsem vydržel bojovat až 
sem. 

Jste známý svým tažením proti hazardu. 
Co bude teď s hernami?
Do jednoho roku všechny zmizí. Je to pro 
mě dneska až dojemné, když vidím, jak 
někde zavírají hernu, místo které může 
vzniknout mnohem hodnotnější prostor 
než jsou zaplivané špeluňky s proherními 
automaty.

Jaký bude váš první úkol?
Chci maximálně využít tunel Blanka tak, 
aby se na povrchu snížila doprava a my tu 
měli klidné, rezidenční ulice. Zklidníme 
Veletržní tím, že jí zároveň s otevřením 
Blanky odebereme jeden jízdní pruh. Vše 
probereme s lidmi, kteří kolem Veletržní 
bydlí. Máme v Praze 7 hned dva tahy, které 
ji zbytečně rozdělují. Chci dostat auta  
z ulic. Všechna evropská města snižují 

počet parkování v rezidenčních čtvrtích  
a já to chci následovat.

Jak? 
Mám v plánu postavit depoziční parkoviště 
na okraji městské části se statusem modré 
zóny, kde mohou auta parkovat ti, kdo jimi 
nejezdí každý den. Podle mých odhadů je  
to tak třetina. V ulicích se má žít, nikoliv  
parkovat. Proto třeba taky chystáme 
zlevnění předzahrádek u restaurací.

Co v Praze 7 způsobí Blanka?
Zatím studie ukazují, že se o třicet procent 
sníží doprava na Veletržní, ale zesílí do-
pravu v ulicích U Uranie a Bubenská.  
To bychom rádi korigovali.

Kdybyste mohl něco změnit hned, co by 
to bylo?
Bezbariérové zastávky úplně všude. 
Nechápu, proč se nestavěly, vedle 
bezpečnosti navíc pomáhají i zklidnit 
dopravu.

Proti většině nových radní máte osm 
let náskok. Čeká je podle vás nějaké 
rozčarování?
Může být pro ně frustrující, když zjistí, 
jak dlouho věci trvají. Tento systém není 
nastavený na rychlé a pružné rozhodování. 
Do teď to totiž nikdo nechtěl.

Vzdělání:  VŠ český jazyk a francouzština
Povolání: redaktorka  časopisu Naše obec, 
učitelka
Hobby: myslivost, rybaření, košíkářství, 
kineziologie, orientační běh, cestování, 
kulinářství
Rodina: dcera Mila (4 roky), Věk: 36 let

Proč jste se tehdy rozhodla být 
zastupitelkou?
Protože jsem si myslela, že tak můžu něco 
změnit. Rychle jsem svou naivitu pocho- 
pila – na minulé radnici jsem byla jedna  
z mála, která tam šla z principu, a ne kvůli 
penězům.

V čem jste byla naivní?
Byla jsem předsedkyní finančního výboru 
a zastupitel za TOP 09, který odstoupil, 
mi rovnou na začátku řekl, že jsem asi 
nepochopila, o co tam jde, a že jsem dost  
naivní. Nehodlala jsem se totiž nijak 
obohacovat.

Teď se zdá, že kolem sebe budete mít 
partu podobně smýšlejících lidí. Vnímáte 
to tak?
Jsem zvědavá. Člověka poznáte ve chvíli, 
kdy se láme chleba. Do té doby může o sobě 
vyprávět cokoliv, ale nemusí to být pravda.

Co bude váš první velký úkol?
Jednoznačně poliklinika. Potřebuju najít ně-
koho, kdo pomůže srovnat náklady a bude ji 
rozvíjet. Minulé vedení ji chtělo prodat a po- 
kud se dostane do rukou soukromníkovi, je 
to důl na peníze. 

Máte na starosti školství – v jakém stavu je?
Až příliš často se stává, že děti odcházejí  
z našich škol poté, co dosáhnou páté třídy. 
Proto se chci obklopit lidmi, kteří tomu rozu- 
mí, sestavit koncept zlepšování kvality škol-
ství a uskutečnit ho. Je to cesta na pět let.

Nedostatek míst ve školkách budete řešit 
jak?
Nový zákon o dětských skupinách nám hod- 
ně pomohl, máme teď mnohem volnější 
ruce, takže jsem přesvědčená, že se každé, 
opravdu každé dítě od tří let do školky 
dostane.

Jak se postaráte o děti ze sociálně slabých 
rodin?
Na ty myslíme hodně. Zařídím, aby každé 
dítě mělo oběd, i ty, jejichž rodiče jim je ne-
jsou schopni hradit. Také aby mohly chodit 
na kroužky. Dětí, které si to nemůžou dovolit, 
není moc a učitelé o nich vědí, takže spolu 
vytvoříme takovou záchrannou síť.

Proti minulému vedení 
radnice bojoval osm let. 
Teď usedne do křesla 
místostarosty. 

Kandidovala za  
Stranu zelených  

a v zastupitelstvu už 
bude druhé volební 

období. Sledovat práci 
předchozího vedení pro  

ni byla silná škola.

 Ondřej Mirovský místostarosta

Vzdělání: Přírodovědecká fakulta UK, 
Amsterdam Bussiness School  
Povolání: manažer výzkumu a inovací  
v oblasti kosmonautiky Akademie věd ČR 
Hobby: stolní tenis, běhání ve Stromovce, 
florbal, knížky a příroda 
Rodina: manželka Michaela a syn Mikuláš (2) 
Věk: 35 let

 Silvie Kratochvílová  radní
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Je ještě co prodávat?
Určitě stále nějaký majetek máme, ale 
už moc rozprodávat nechceme, protože 
tak bychom se za pár let ocitli na suchu. 
Pokud něco prodáme, tak maximálně 
transparentně, třeba byty elektronickými 
dražbami. Budeme chtít snížit nesmyslné 
výdaje.

Dejte mi příklad nesmyslných výdajů.
Jednoznačně úprava Ortenova náměstí. 
Stála přes pětačtyřicet milionů, ale vůbec 
neodpovídá dosaženému výsledku. Nebo 
nesmyslně předražená stavba školky  
v Kostelní. Stavět v době akutního nedo-
statku míst ve školkách přístavbu pro 
dvě dětské třídy za čtyřicet milionů, když 
podobného výsledku bychom dosáhli 
třeba modulovými školkami za třetinových 
nákladů, bylo šílenství.

Kdybyste v Praze 7 mohl něco změnit 
hned, co by to bylo?
Vyřešil bych nádraží Bubny. Je to území  
nikoho, které zbytečně rozděluje Hole- 
šovice. Sedmička je kompaktní a pře- 
hledná část města a je velká škoda, že 
není možné hezky přejít z jedné části do 
druhé. 

Překvapilo vás něco při kampani?
Obrovská podpora ze strany lidí. Když 
jsme jim dávali letáky, každý třetí nám 
říkal, že nás bude volit a že nám fandí. 
Jako rozený skeptik jsem tomu nechtěl 
věřit, přesvědčila mě až tvrdá data. Lidé 
pozitivně kvitovali, že jsme vyšli do ulic, 
stoupli si na křižovatku a mluvili s nimi. 
Měl jsem obavu, co všechno si člověk  

bude muset vyslechnout, ale negativní 
reakce jsem pak mohl spočítat na prstech 
jedné ruky.

Čím si to vysvětlujete?
Únavou ze stávající garnitury. Dlouhodobě 
ignorovala potřeby lidí, jejich požadavky, 
zanedbávala komunikaci s nimi.

Odcházíte z dobře placeného místa do 
veřejné správy, jak na vaše rozhodnutí 
kandidovat reagovala rodina?
Žena byla ze začátku překvapená, pak 
možná i trochu nervózní ze změny, která 
nás čeká, ale mám v ní absolutní podporu. 
Velmi dobře vnímá, že změna v Praze 7 
byla potřeba, a drží nám všem palce.

ucelenou koncepci rozvoje Prahy 7. 

A konkrétně?
Pokusíme se nás vyvázat z nájemní 
smlouvy, kterou má firma Lordship nad 
Parkhotelem, a navázat na to veřejnou 
diskusí a architektonickou soutěží.

Někteří lidé tam ale o nákupní 
středisko stojí. 
Nechci nikomu brát možnost nakupo-
vání, ale to může být v normálním domě, 
který má městský charakter a nevysává 
energii z okolí. 

Co Praze 7 podle vás chybí?
Například náměstí. Jedno bychom  
rádi vybudovali před kinem Oko, další  
v předprostoru Veletržního paláce.  
A náměstí bychom rádi udělali i z toho 
nešťastně zrekonstruovaného Ortenova 
náměstí, které je teď spíš křižovatkou. 
Prostě město příjemné lidem, nikoli 
tranzitní čtvrť s nehostinnými ulicemi.

Do rady míří z České 
spořitelny, která ho na 
čtyři roky uvolnila.

 Kateřina Vídenová  radní

Vzdělání: VŠ architektura
Povolání: architektka, ateliér MAK,  
učila na UMPRUM v ateliéru A3,
je zakládající členkou Letná sobě!
Rodina: syn Ludvík
Věk: 36 let

Jak jste reagovala na vítězství ve volbách?
Upřímně musím říct, že jsem to nečekala. 
Vždycky jsem se o dění v Praze 7 zajímala,  
organizovali jsme přednášky, procházky  
a workshopy ve veřejném prostoru,  
ale neplánovala jsem, že se dostanu 
na radnici. Nikdy jsem se neviděla jako 
politička, chtěla jsem být pankáč, a teď  
jsem úřednice. Doufám, že se mi podaří 
ponechat si uvažování nezatížené 
byrokracií.

Čím začnete?
Určitě monitoringem současného stavu. 
Chci postupovat systematicky a vytvořit 

 Pavel Vyhnánek  místostarosta

Vzdělání: VŠ
Povolání: ekonom
Hobby: literatura, fotografie
Stav: ženatý
Rodina: manželka Solène Vyhnánková- 
-Villeneuve, děti Felix (4,5) a Victor (1,5)  
Věk: 32 let

Kdo vás přivedl do komunální politiky?
Jenda Čižinský, se kterým se známe 
asi patnáct let. Když jsme se pak oba 
přestěhovali do Prahy 7, začali jsme spo-
lupracovat na kauzách zmanipulovaných 
privatizací bytů a řešili spolu nedostatek 
míst ve školkách. Nabídka zapojit se byla 
takové logické vyústění.

Co bude váš první úkol?
Co nejrychleji zastavit nesmyslný a pro  
občany nevýhodný plán investic před-
chozího vedení. Považuju za důležité, aby 
se to už nemohlo opakovat, proto chci stav 
financí zcela otevřít veřejnosti, aby lidé 
věděli, kolik máme, za co utrácíme, kam 
chceme investovat a proč. To bude v trans-
parentní a srozumitelné výroční zprávě, 
spolu s ní připravím rozklikávací rozpočet, 
který bude aktualizovaný v průběhu roku  
a kde bude vysvětlení všech nejdůležitěj-
ších položek.

Jak je na tom Praha 7 finančně?
Úplně dobře na tom nejsme. Dobrá zprá- 
va je, že nedlužíme. Minulá radnice ale 
způsobila chronický schodek rozpočtu, 
který pokrývala výnosy z rozprodeje 
a privatizace.

Jdu do toho vším, co umím, říká 
architektka, která se vždy spíš 
považovala za pankáče než za úřednici.
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Vzdělání: VŠ, inženýr jaderné chemie
Povolání: výzkumný a vývojový pracovník, 
doktorand jaderné chemie
Hobby: silniční cyklistika, jízda na divoké 
vodě, letecké modelářství, fotografování, 
tanec
Stav: ženatý, Rodina: bezdětný  
Věk: 27 let

Co byl ten první moment, který vás zvedl 
ze židle?
Když nad Parkhotelem chtěla tehdejší rad-
nice prodat pozemek současnému nájemci 
a koupit menší pozemek za vyšší peníze. 
Bylo to neuvěřitelně křiklavé a mě to tak 
naštvalo, že jsem si řekl, že už si odmítám 
jenom stěžovat a dám do toho svůj volný 
čas a energii. Hned se na to navalila kauza 
kolem koupě radnice.

Tehdy jste prosadil online jednání 
zastupitelstva?
Odmítali to provozovat sami, a tak jsem si 
koupil stativ a webkameru a přenášel to 
sám. Doufal jsem, že přímý přenos tehdejší 
koalici od leckterých kroků odradí. Ale 
nenechali se zastrašit.

Budete mít na starost nemovitosti, co 
chcete změnit nejdřív?
Pronajmu veškeré prostory, které město  
nedokáže využít samo. Zjistil jsem napří- 

klad, že Praha 7 má asi sto nepronajatých 
bytů. Přitom tu máme desítky uchazečů  
o ubytování, ať už sociální, tak i komerční. 
Víte, kolik tím utíká peněz? Minimálně půl 
milionu měsíčně. To považuju za největší 
selhání předchozích radních, když pominu 
korupční kauzy.

Co považujete za kostlivce ve skříni?
Šlechtovu restauraci. Ta mohla být zre- 
konstruovaná už dávno. Pak mě taky  
překvapilo, v jakém stavu jsou reprezen-
tační prostory radnice. Upozornil mě na 
to pán při sbírání podpisů. Jedna dáma mi 
popsala, že chtěla vdávat dceru v obřadní 
síni, ale když zjistila, jak to tam vypadá, 
tak to vzdali. Připadali si tam jako v sou-
kromém krematoriu.

Kdybyste mohl něco změnit mávnutím 
kouzelného proutku, co by to bylo?
Neuklizené chodníky. Kontroloval jsem 
smlouvy s úklidovou službou, ty jsou  
sice drahé, ale měly by být postačující, 
akorát se nedodržují. Víte, že podle  
smlouvy se mají chodníky splachovat 
každý týden a jednou měsíčně s dezin-
fekcí? Všichni víme, že se to neděje,  
a přesto to platíme. Nebo stojany s pytlíky 
na psí exkrementy mají být doplňovány 
čtyřikrát týdně. Realita? Jsou věčně 
prázdné.

vyměňují knihy. Pořádám Sousedský 
brunch v restauraci Bistro 8, kde se  
o nedělích sejdou sousedé a na jeden  
centrální stůl každý položí, co přinesl – 
džus, bábovku nebo jídlo – sedí se  
a probíráme věci. Vždycky se nakonec 
sklouzne k aktuálnímu problému čtvrti, 
protože všichni žijeme kolem. Zařizuju 
taky každoročního Mikuláše, přednášky  
v Bistru 8 a spravuju facebookovou strán-
ku Letenská parta, která shromažďuje 
lidi z celé Prahy 7. Samozřejmě taky 
celopražskou akci Zažít město jinak.

Kde se ve vás takové nasazení pro 
sousedské věci vzalo?
Jsem povoláním producentka, a tak je pro 
mě naprosto přirozené něco organizovat 
a vymýšlet. Ale poprvé jsem překročila 
práh vlastních dveří, když se v našem 
domě uvolnily byty a já chtěla ovlivnit, 
kdo se k nám nastěhuje. Domluvila jsem 
se s kamarády, kteří hledali bydlení, 
a tehdy u nás v domě vznikla taková 
přátelská komunita. Uspořádala jsem den 
otevřených dveří a nazvala ho podle ulice 
K14 (Kostelní, pozn. red), celý večer jsme 
seděli před domem a najednou tu ulici 
využili úplně jinak než kdy před tím. Bylo 
to takové malé Zažít město jinak.

Jaderný chemik kdysi trval na tom, že 
jednání zastupitelstva mají být online. 
Odmítli ho, tak je začal přenášet sám.

Producentka filmu Šmejdi, 
díky kterému začali posti- 
hovat podvodné prodejce 

nekvalitního zboží seniorům, 
 je na Sedmičce známá postava.  

V některých okrscích až tak,  
že ve volbách porazila i po- 
pulárního Jana Čižinského.

 MgA. Hana Třeštíková  
radní

Vzdělání: VŠ, FAMU - Filmová a televizní 
produkce, Middlesex University London
povolání: producentka dokumentárních 
filmů
Koníčky: pořádání kulturních a soused-
ských akcí, sledování filmů, čtení, ces-
tování a tanec
Stav: svobodná, Věk: 32

Kdy jste se rozhodla kandidovat?
Před rokem touhle dobou po návratu 
z Ameriky. Dostala jsem nabídku od 
Jendy Čižinského a měla jsem čas si ji 
tam promyslet. Došlo mi, že jsem taky 
momentálně v nejlepší rodinné situaci, 
jakou pro takovou práci můžu mít, a že  
to prostě nemůžu odmítnout.

Věděli lidé, že jste stála za vznikem filmu 
Šmejdi?
Spíš jsem se představovala jako někdo, 
kdo žije na Sedmičce a hodně se anga-
žuje v místním dění.

Jak se angažujete?
Organizuju Knižní bazar v kině Oko, kde 
si každý měsíc kromě léta lidé zdarma 

 Kamil Vavřinec Mareš  
místostarosta
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Zelenka Pavel
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Ing. Navrátil Aleš
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Ing. Hurrle Jakob
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Večeřa David
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Neuberg Josef
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Mgr. Štěpán 
Daniel
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Ing. Šolc Karel, 
CSc.
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PhDr. Ing. arch. 
Burgerová Lenka

Praha 7 sobě

Holoubková Hana
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Vosecký František
Koalice PRO 7

Kantor Petr
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Ing. Lehmann 
Richard, M.A.
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Nguyenová 
Jaroslava

ČSSD

Ing. arch. Vídenová 
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Ing. Mareš Kamil 
Vavřinec
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Vyhnálek Pavel, 
M.A.

Praha 7 sobě

Mgr. Kratochvílová 
Silvie 

Koalice PRO 7

Mgr. Čižínský Jan
Praha 7 sobě

MgA. Třeštíková 
Hana

Praha 7 sobě

PhDr. Biegel  
Richard, Ph.D.
Praha 7 sobě

Mgr. Mirovský 
Ondřej, M.EM
Koalice PRO 7

Ing. Hašek Michal
ANO 2011

Svoboda Jan
ANO 2011

MUDr. Kaštovský 
Tomáš

ODS

a otevírají se skvělé projekty jako  
Jatka 78.

Kdybyste mohla jednu konkrétní věc 
změnit hned teď, co by to bylo?
Dala bych asi tak pětkrát víc peněz do 
kulturních grantů.

Bylo něco, co jste se dozvěděla při 
předvolební kampani a nevěděla jste to 
předtím?
Že se člověk přirozeně uzavírá do názoro- 
vých bublin kamarádů a známých, ale  
naše společnost je různorodá a na věci 

máme jiné názory. Bylo to trochu posta-
vení nohama na zem – když mám pocit,  
že něco je perfektní, ještě se to nemusí  
líbit všem. Je to o to větší závazek, že  
jsem zastupitelkou všech, ne jen těch 
názorově blízkých.

Ve funkci jste krátce, už vás něco 
překvapilo?
Když jsem různým kulturním institucím, 
spolkům a neziskovkám zavolala a před-
stavila se jim, že teď spolu budeme v kon- 
taktu, byly z toho v šoku. Do teď s nimi 
nikdo nekomunikoval.

Budete mít na starosti kulturu, co 
hlavně chcete změnit?
Městská část by měla omezit pořádání 
vlastních kulturních akcí typu Ples  
Prahy 7, a naopak spíš podporovat kul-
turní instituce, spolky či neziskovky  
v jejich snažení. Chci tím docílit, že 
bude aktivita přicházet od lidí a radnice 
bude jen servisní organizací. Byla bych 
ráda, aby tu vznikla umělecká čtvrť, na 
kterou budou lidé pyšní, a z jiných čtvrtí 
k nám budou lidé jezdit za uměním. 
Máme už teď totálně našlápnuto:  
sídlí tu malé i velké galerie, divadla  
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téma: PALÁC STROMOVKA

mimochodem i budova „Letná office park“, 
plánovaná na místě stávajících historic-
kých vil na Špejcharu. 
„Palác Stromovka“ je navržen jako 
jedenáctipodlažní obchodně-administra-
tivní centrum. Stavba sestává z masivní-
ho lichoběžníkového podstavce, který 
vyplňuje celou parcelu a jehož nečleněné 
stěny dosahují výše sousedních činžovních 
domů, a velkého šestipodlažního skleně-
ného válce, který je jako „dům na domě“ 
umístěn do středu celé kompozice. 
Pronajímatelná plocha projektu má dle 
webových stránek developera být celkem 
22 000 m2, z čehož je 14 500 m2 určeno pro 
obchodní centrum se supermarketem.  
Pro srovnání: nedaleké Palladium má 
pronajímatelnou plochu 39 000 m2. 
Pět podlaží z šestipodlažního válce je 
vymezeno pro administrativní plochy. 
Další čtyři podlaží mají být pod povrchem, 
kde se počítá s garážemi pro 500 automo-
bilových stání. 
Zatímco stavební povolení pro podzemní 
část projektu bylo již právoplatně vydáno,  
povolení pro nadzemní část bylo zpochyb-
něno odvoláním a dosud nenabylo právní 
moci. Jedinou realizovanou částí stavby  
je tak vyhloubení díry pro podzemní garáže  
a základy stavby. Proti aktuálnímu pro-
jektu byla sepsána petice, kterou svým 
podpisem podpořilo 6142 osob.

Soukromý komerční projekt je plánován 
na pozemku svěřeném do správy městské 
části Praha 7, která se před několika lety 
z nepochopitelných důvodů zbavila smlou-
vou o dlouhodobém pronájmu možnosti 
ovlivnit vzhled a charakter stavby i navazu-
jícího veřejného prostoru. Dostali jsme se 
tím do absurdní situace, kdy místo jako 
stvořené pro chybějící radnici Prahy 7 má 
být obětováno komerčnímu záměru, jehož 
přínos pro jeho okolí i celou městskou 
část je více než sporný. 
Jako nově zvolení představitelé Prahy 7  
se s touto situací nehodláme smířit  
a hledáme řešení, jak se z této slepé 
uličky co nejlépe a nejrychleji dostat.  
V následujícím textu vám přinášíme  
shrnutí celého případu i výhledy možné- 
ho řešení.

Projekt obchodního centra
V květnu 2002 byla mezi MČ Praha 7  
a společností SEN development, s. r. o. 
za účelem vybudování obchodně-admini-
strativního centra uzavřena smlouva 
o pronájmu parcel na „Holešovickém 
trojúhelníku“. Smlouva byla uzavřena  
s dodatkem na neuvěřitelnou dobu  
105 let s výší nájemného kolem čtyř  
a posléze šesti milionů ročně. Současným 
developerem je britská firma Lordship, 
a. s, jejímž aktuálním záměrem je 

 Jak stavba ovlivní život na Letné a okolí 
„Holešovický trojúhelník“ je jednou  
z mála parcel, které má Praha 7 ve své 
přímé správě. Je to místo s potenciálem  
stát se kvalitním veřejným prostorem  
oživujícím prostředí Letné. Jeho bezpro-
střednímu okolí dominují dvě perly praž-
ské architektury 20. století – Parkhotel 
a Veletržní palác, shora prostor uzavírá 
bloková zástavba činžovních domů  
z 19. století a hřbitov plynule přecházející 
do Stromovky. Navržená stavba charakter 
místa bohužel zcela ignoruje a v mnoha  
ohledech i popírá. Budova má podobu 
předměstského nákupního centra, které 
ostře kontrastuje s okolní kvalitní činžovní 
zástavbou. Nečleněný sokl, jehož slepé 
stěny i naddimenzované měřítko jsou dány 
požadovanou funkcí obchodního centra  
s 60 obchody, vytváří uzavřenou hmotu, 
která nijak nekomunikuje se svým okolím 
a zcela zjevně počítá s převažující auto-
mobilovou dopravní obsluhou. Zcela  
mimo měřítko čtvrti je i válcová nás-
tavba, jejíž neskrývaná ambice stát se 
jednoznačnou dominantou zjevně  
převážila nad schopností stavbu reálně 
zakomponovat do svého okolí. Měřítkem, 
architektonickým výrazem i převažující 
obchodně-administrativní funkcí 
představuje stavba solitér, který nejenže 
nenavazuje na okolní prostředí, ale může 

Připravovaná stavba tzv. Paláce Stromovka patří bezesporu mezi nejzávažnější a nejdiskutovanější sou-
dobé zásahy do organismu Prahy 7. Na rozlehlé parcele mezi ulicemi Veletržní a Strojnická je plánováno 
rozsáhlé obchodně-administrativní centrum, jehož jedenáctipodlažní hmota razantně převyšuje okolní  
domy a vytváří novou dominantu celé čtvrti. 



9

začlenit do svého okolí. Palác Stromovka 
však v předložené podobě znamená nejen 
vložení architektonicky sporné a naddi-
menzované solitérní stavby do rezidenční 
čtvrti, ale také nárůst dopravy a možnou 
likvidaci drobných obchodů v ulici Milady 
Horákové, které výrazně přispívají ke 
kvalitě života na Letné. Návrh také zcela 
opomíjí bolestnou paměť místa spojenou 
s holocaustem, která by zde měla být 
patřičně a důstojně připomenuta.
Jednou z hlavních priorit nového vedení 
radnice Prahy 7 proto bude pokusit se 

jej v mnoha ohledech i vážně poškodit.
Tato situace je vlastně zcela absurdní. 
Předložený projekt lze ze všeho nejvíce 
označit za promarněnou šanci. Obchody 
i kanceláře do města samozřejmě patří, 
neboť jsou nespornou součástí městského 
života. Má-li však město doopravdy fun- 
govat, musí se stavby i funkce v nich 
navzájem respektovat a posilovat. 
Soudobé bolestné příklady vybydlených 
center měst, jako je Ostrava nebo Liberec, 
až příliš jasně ukazují, nakolik může stav- 
ba nákupních megacenter v historické 
městské zástavbě znamenat přímé a ne-
vratné ohrožení městského života, a tím  
i čtvrti jako takové. Situace v Praze 7 je  
o to vážnější, že se zde paralelně připra-
vují další dva nákupní komplexy: jeden  
na Vltavské při plánovaném nádraží a dru- 
hý v místě tréninkového hřiště Sparty, 
přičemž oba projekty svou kapacitou 
výrazně převyšují již tak naddimenzovanou 
obchodní plochu Paláce Stromovka (viz 
plánek). Obě stavby jsou navíc plánovány 
na soukromých pozemcích, na nichž bude 
mnohem těžší z pozice městské části 
ovlivnit jejich formu či náplň. 

Stanovisko nového vedení radnice  
Prahy 7
Je nesporné, že Praha 7 potřebuje sou-
dobou architekturu. Stejně tak je jasné, že 
nové obchody mohou zkvalitnit život jejích 
obyvatel. Nové vedení radnice rozhodně 
vítá kvalitní stavby, které zlepší nabídku 
místních služeb a dokážou se organicky 

vyvázat z nevýhodné nájemní smlouvy 
a následně parcelu smysluplně zapojit 
do života čtvrti. Zdá se, že ideální náplní 
prostoru by byla budova nové radnice 
s navazujícími funkcemi a kvalitním 
veřejným prostranstvím, které by se 
stalo přirozeným centrem svého okolí. 
Konkrétní potenciál místa však musí 
prověřit široká veřejná diskuse a následně 
i architektonická soutěž, kterou si toto 
výjimečné území bezesporu zaslouží. 

téma

Historie parcely
Zvláštní nepravidelný tvar rozlehlého 
pozemku je dán průběhem historic-
kých cest, které spojovaly horní část 
Letné s dolními Holešovicemi. Od druhé 
poloviny dvacátých let dvacátého století 
se počítalo s tím, že tu jako součást 
Pražských vzorkových veletrhů dle 
projektu Josefa Fuchse a Oldřicha 
Tyla vznikne hotel pro zahraniční 
hosty a administrativní budova s byty 
zaměstnanců. Přes Rudolfovu ulici 
(dnes Veletržní) s parcelou sousedící 
Umrathova továrna byla zbořena, aby 
na jejím místě mohl vyrůst Veletržní 
palác, slavnostně otevřený roku 1928. 
Pro nedostatek financí, zejména vlivem 
hospodářské krize, a v jejím důsledku  
i úbytkem zahraničních vystavovatelů  
a nákladným provozem veletrhů, 
se však velkolepý záměr výstavby 
„veletržní city“ zrealizovat nepodařilo. 
Během stavby Veletržního paláce byly 
na místě plánované administrativní 
budovy zřízeny provizorní výstavní pavi-
lony, kterým se říkalo Nové výstaviště. 

Za druhé světové války pak byly pavi-
lony zneužity jako shromaždiště pro 
transporty židů, kteří byli z nedalekého 
bubenského nádraží transportováni 
do Terezína. Za protektorátu se sem 
z důvodu nedostatečné kapacity stáva-
jících prostor přestěhoval národní vý-
bor, původně zamýšlený v těchto pros-
torách jen provizorně. Stěny byly sice 
zděné, ale pro svou dřevěnou fasádu byl 
dům lidově nazýván „dřevák“. V letech 
1959–67 byla při ulici Dukelských  
hrdinů dle projektu Zdeňka Edela, 
Jiřího Lavičky, Aleny Šrámkové  
a Jaroslava Tomáše vystavěna budova 
Parkhotelu, jejíž velkoryse kompono-
vané předpolí v jistém smyslu navázalo 
na řešení prostoru před sousedním 
Veletržním palácem, a vytvořilo tak 
významný a dosud ne zcela doceněný 
veřejný městský prostor. Provizorní 
budovy nad Parkhotelem sloužily jako 
městský úřad nakonec až do roku 
2009, kdy byly kvůli plánované výstavbě 
nového obchodního centra zbořeny.

Co na projektu hodnotíte 
pozitivně?                     
Bohužel nic – jsme pro rozšíření 

možnosti nakupování, ale v této podobě to 
nevyváží níže uvedená negativa.

Co naopak hodnotíte negativně? 
Naddimenzovaný objem budovy a její 
jednoúčelové komerční využívání, 
nekvalitní architektonický návrh, zvýšení 
automobilové dopravy a dopady na životní 
prostředí obyvatel, ohrožení dosavadních 
obchodů na Letné, promarnění šance 
postavit na pozemku svěřeném do správy 
Prahy 7 radnici s navazujícími funkcemi 
a kvalitním veřejným prostranstvím, 
ignorování názorů obyvatel i odborníků.

Jaký by měl být další postup městské 
části?    
MČ Praha 7 musí usilovat o zrušení 
nevýhodné nájemní smlouvy a zastavení 
projektu. Následně je třeba vypsat 
architektonickou soutěž, která umožní 
nalézt nejkvalitnější řešení celého 
prostoru.

rada MČ praha 7:   
 nePOdporujeme

Plánovaná obchodní centra 
v Praze 7 s uvedením 
zastavěné plochy.
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Co na projektu hodnotíte 
pozitivně?                     
Opakovaně průzkumy veřejného 

mínění potvrzovaly, že občanům chybí 
objekt typu Anděl, Flora, Chodov. 
Výstavbou také vzniknou tolik potřebná 
pracovní místa. 

Co naopak hodnotíte negativně? 
Na galerii Stromovka musíme pohlížet 
jako na pozemek, který byl smluvně 
pronajat v r. 2002 s mnoha dodatky 
(možná nešťastnými). MČ musí zamezit 
možnému soudnímu sporu se silným 
investorem, který by se mohl domáhat 
stovek milionů korun.

Jaký by měl být další postup městské 
části?    
Nyní o projektu rozhoduje státní správa, 
z pozice stavebního úřadu. Stavba má  
platné územní rozhodnutí a stavební 
povolení na podzemní část. Povolení  
na samotnou výstavbu obchodně-
-administrativního centra je v odvolání na 
Magistrátu hl. m. Prahy. Pokud žadatel 
splní všechny zákonné náležitosti, nelze 
mu stavbu znemožnit. Na základě všech 
skutečností projekt podporujeme.

ČSSD:
 POdporujeme 

vyjádření lordship
Palác Stromovka je multifunkční obchodně-
administrativní projekt, který se svou ve-
likostí řadí mezi menší projekty městského 
charakteru. Obchodní centrum nabídne 
kvalitní supermarket a dále obchody se 
zbožím z oblasti potravin, elektro, sportu, 
drogerie, obuvi, hraček, módy, služeb  
a fitness centrum. Součástí projektu bude 
také veřejnosti přístupná střešní zahrada, 
která nabídne místo k odpočinku společně 
s příjemným posezením u restaurací  
a kaváren. Ve třech podzemních podlažích 
bude celkem 500 parkovacích míst.  
Celý projekt bude dokončen s certifikací  
LEED GOLD, což je mezinárodně uznávaný 
certifikační systém pro tzv. zelené  
a k životnímu prostředí šetrné budovy.

Projekt mimo jiné nabídne
• Velké množství zeleně
• Různorodý obchodní sortiment na jednom 
   místě
• Kvalitní supermarket
• Množství obchodů, které v lokalitě zatím 
   nejsou
• Gastronomii pod jednou střechou
• Fitness centrum
• Nové pracovní příležitosti
• Možnost parkování pro rezidenty

• Služby zákazníkům (banky, pojišťovny,  
   kadeřnictví, opravna obuvi a mnoho dalších)
• Volně přístupné terasy se zelení a možnost 
    vyžití a odpočinku
• Možnosti relaxace a zábavy
• Dětský koutek

Záměrem společnosti LORDSHIP je reali-
zovat na tomto velmi důležitém místě kvalitní 
centrum místního a celoměstského význa-
mu, jehož součástí bude i připravovaný 
památník obětem holocaustu.
Projekt byl historicky nabízen MČP7 za 
účelem přestěhování radnice městské  
části Praha 7 do kancelářské části pláno-
vaného objektu tak, aby si občané Prahy 7 
mohli na jednom místě zařídit jak návštěvu 
úřadu, tak i své denní nákupy.

Z provedených průzkumů mezi občany  
Prahy 7 vychází i plánované složení  
nájemců v obchodním centru. Nejvíce  
je postrádaný kvalitní supermarket  
a služby, které budou v tomto projektu 
zastoupeny. Po dokončení projektu dojde 
k rozvoji a ke zvelebení této části Prahy 7  
a s tím i zvýšení hodnoty stávajících nemo-
vitostí. Stavba podzemní části budovy již 
byla zahájena v souladu s pravomocným 

stavebním povolením. Stavební povolení 
pro nadzemní část projektu bylo již vydáno, 
nabytí právní moci je očekáváno během 
čtvrtého čtvrtletí 2014. Dokončení projektu 
je plánováno na 2. čtvrtletí roku 2016.

O společnosti:
Společnost LORDSHIP se zabývá přede-
vším investicemi a rozvojem nemovitostí  
v sektoru kanceláří, maloobchodu, hotelů  
a rezidenčního bydlení. Na českém trhu 
působí více než dvacet let. Společnost 
LORDSHIP, a. s., se v současné době aktivně 
věnuje několika projektům, mezi něž patří 
luxusní obchodní dům s kancelářemi v ulici 
Na Příkopě v Praze 1, fusion hotel v Praze 1,  
Brno Business Park, revitalizace oblasti 
dolního nádraží Karlovy Vary, revitalizace 
Kamenného náměstí v Bratislavě a další 
projekty v Praze i jiných městech.

Ing. Martin Pilka, člen představenstva
www.lordship.eu
www.palacstromovka.cz

téma

Co na projektu hodnotíte 
pozitivně?                     
MČ v minulosti realizovala 

průzkumy veřejného mínění, ze kterých 
vyplývalo, že zde občanům schází dobře 
dostupné nákupní centrum. ODS Praha 7  
intenzivně vnímá potřebu smysluplné 
výstavby, která podpoří zdravý rozvoj 
městské části, přinese pracovní místa  
a drobným živnostníkům novou klientelu.

Co naopak hodnotíte negativně?
Výtky, že tato stavba bude mít negativní 
dopad na tradiční menší prodejny ve svém 
okolí, považujeme za liché.

Jaký by měl být další postup městské 
části? 
V současné době bude rozhodováno po 
linii státní správy, tedy z pozice stavebního 
úřadu, nikoli politiků. Stavba má platné 
územní rozhodnutí a stavební povolení 
na podzemní část. Povolení na samotnou 
výstavbu obchodně-administrativního 
centra je v odvolání na Magistrátu hl. m. 
Prahy. Zjednodušeně lze říci, že pokud 
žadatel splní všechny zákonné náležitosti, 
tak tuto stavby není možné nepovolit.

oDs:
 POdporujeme 

Co na projektu hodnotíte 
pozitivně?                     
Nové možnosti pro občany 

Prahy 7. Vznik kancelářských prostor  
a pracovních míst v oblasti Prahy 7.

Co naopak hodnotíte negativně? 
Předimenzovanost projektu. Palác 
Stromovka by měl víc respektovat okolní 
zástavbu.               

Jaký by měl být další postup městské 
části? Dialog s investorem projektu.

TOP 09:
 POdporujeme

Co na projektu hodnotíte 
pozitivně?                     
Rozšíření možnosti obchodu  

a služeb..., ale za jakou cenu?

Co naopak hodnotíte negativně? 
Zhoršení dopravní situace a živ. prostředí, 
nedomyšlené spojení – pouze tram  
a případně bus (ten není zaveden).

Jaký by měl být další postup městské 
části?    
Najmout experty, kteří by se detailně 
seznámili s projektem (ve všech jeho 
fázích) a zpracovali komplexní analýzu 
dopadu tohoto projektu na život  
m. č. Praha 7.

ano 2011:
 nePOdporujeme
  v současné podobě a funkci 



11z radnice

 
TaizÉ: zapojte se do přípravy 
setkání mladých v praze
Komunita Taizé ve spolupráci s nejrůzněj-
šími místními křesťanskými společenstvími 
i s dalšími obyvateli Prahy a jejího okolí 
připravuje ve dnech od 29. prosince do  
2. ledna evropské setkání mladých. 
Pokud se chcete do přípravy akce zapojit, 
kontaktujte organizátory v Kafkově domě 
nebo navštivte kostel sv. Antonína, kde  
jsou vyvěšeny bližší informace. 
Kontaktní osobou pro Prahu 7 je Vanda 
Bodová, svatyantonin.taize@gmail.com 
Komunitu Taizé tvoří sto bratří z katolické,  
i různých protestantských církví, pocháze-
jících asi z třiceti zemí. Bratři žijí výhradně  
ze své práce; nepřijímají žádné dary.
www.taizepraha.cz

Praha 7 udělila nová 
čestná občanství a ocenění
V úterý 18. listopadu se v Letenském 
zámečku uskutečnilo slavnostní předání 
čestných občanství a zvláštního ocenění 
městské části Praha 7. 

Čestné občanství MČ Praha 7 získali:
Zdeňka Koněrzová – dlouholetá pracovnice 
v sociálních službách
Prof. Ctibor Turba – divadelník, režisér, 
choreograf a pedagog
RNDr. Karel Závěta, CSc. – fyzik a pedagog 
 
Zvláštní ocenění MČ Praha 7 za celoživotní 
přínos obdržela:
Dana Zátopková – atletka, olympijská 
vítězka, dvojnásobná mistryně Evropy  
a mnohonásobná mistryně republiky

Městská část Praha 7 ocenila 
složky IZS
Jménem městské části Praha 7 obdrželi 
v říjnu 2014 příslušníci Integrovaného 
záchranného systému vyznamenání 
starosty MČ Praha 7 za mimořádné 
dlouholeté zásluhy při výkonu služby ve 
prospěch sedmé městské části. Medaile 
za trvalý přínos v oblasti ochrany životů, 
zdraví a bezpečnosti občanů MČ Praha 7 
převzali: plk. Mgr. Jaromír Pešek, Ing. Jiří 
Rýpar, nprap. Jiří Brejla a Karel Doležal 
z Hasičského záchranného sboru ČR,  
Bc. Petr Svatoň, Vlastimil Lifka, Petr 
Stoklasa a Filip Pardubský z Městské  
policie hl. m. Prahy a dále plk. Ing. Bc. 
František Zelenka, npor. Ing. Daniel Máca, 
Bc. Václav Král, nprap. Petr Valošek  
a prap. Jiří Hanžl z PČR.

inzerce

kurzy tenisu

• při ZŠ, pro holky i kluky  
   již od 4 let
• Zimní trimestr  
   od 5. ledna 2015
• Včasný zápis = sleva 20% 
   a raketa zdarma

Po telefonické 
domluvě nyní 
možnost ukázkové 
hodiny zdarma

www.tallent.cz
Tel.: 603 527 172, 777 260 262

Inspirace na Vánoce  
Objednejte si dárkový poukaz 
pro sebe či své blízké ve studiu

na studio@wabisabi.cz

Ceny od 160,- Kč

Dobrovského 20
170 00 Praha 7

www.wabisabi.cz

Nové ordinace 

DIABETOLOGIE   
MUDr. Jílková 

tel.: 212 343 023, 
607 045 424

a

PRAKTICKÉHO 
LÉKAŘE 

MUDr.Trybenekr 
tel.: 605 360 690

v Lékařském domě 
Tovární 12, 

Praha 7 Holešovice
přijímají nové pacienty

ODDÍL 
KOPANÉ

TJ SOKOL TROJA

hledá nové 
hráče ve věku 
5–11 let
Ročníky narození 

2008 – 2003

Tréninky 
dle kategorie, 

příspěvky 3500,-/rok

 Další informace 
Adam Mühl, 

tel. 777 521 075

www.fotbaltroja.cz

Batohy, stany, spacáky, karimatky, oblečení, 
boty, tur. hole.
Kontakt: FERRINO, Duk. hrdinů 33, P-7,
tel: 776 800 070, 
www.ferrino.cz.
Slevy nelze sčítat – platba v hotovosti.

-30% NA SPORT

Platnost kuponu do 31. 12. 2014

slevové kupony

NOVĚ Rychločistírna ROYAL CLEAN pro Vás. 
Čistíme veškeré materialy včetně kůží a koženek.
Kontakt: Royal Clean,
Milady Horákové 44, Praha 7 
tel.: 603 324 654,
Po-Pá: 7.00–18.30

-20% ČISTÍRNA ODěVU

Platnost kuponu do 31. 12. 2014
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 Vánoční koncert v kostele
MČ Praha 7 ve spolupráci s římskokatolic-
kou farností při kostele sv. Antonína srdeč- 
ně zve na vánoční koncert, který se usku-
teční 15. 12. od 19.30 v kostele sv. Antonína 
na Strossmayerově náměstí. Na programu 
bude nejen Česká mše vánoční Hej, mistře! 
J. J. Ryby, ale také skladby Narodil se 
Kristus Pán a Koleda od K. Steckera. Vše  
v provedení souborů Piccolo coro & Piccola 
orchestra pod vedením dirigenta Marka 
Valáška. Vstup zdarma.

 Mikulášská nadílka s HC Sparta
MČ Praha 7 ve spolupráci s HC Sparta 
Praha pořádá 3. 12. od 16.00 do 18.00 
velkou mikulášskou nadílku. Setkání 
s Mikulášem, čerty a anděly se uskuteční 
za přítomnosti hráčů HC Sparta Praha  
v Incheba Areně, areál Výstaviště Praha 
(hlavní vchod do Incheba Areny z Výsta-
viště). Kromě možnosti zabruslit si na 
ledové ploše s hokejisty HC Sparta Praha 
bude připraven bohatý program plný 
her, soutěží a zábavy. Podvečer vyvrcholí 
setkáním s Mikulášem, čerty a anděly, 
kteří dětem nadělí balíčky s drobnými 
dárky od MČ Praha 7 a HC Sparta Praha. 
Pro všechny účastníky budou připraveny 
horké nápoje a malé občerstvení zdarma. 
V tento den bude také možné získat 
pamětní minci ke 130. výročí Prahy 7.

 Vánoční trhy na výstavišti
Od 5. do 7. 12. si nenechte ujít vánoční 
trhy v Průmyslovém paláci na Výstavišti. 
Souběžně probíhají i hrnčířské a řemeslné 
trhy. www.incheba.cz/vanoce

 salet
Prodejní výstava obrazů, kreseb a ruko-
dělných výrobků občanského sdružení 
SALET se uskuteční 8. a 15. prosince od 
14.00 do 20.00.
Nad Královskou oborou 55, www.salet.cz

zajímavý program. Více informací v rubrice 
Kultura (strana 13).
Františka Křížka 15, www.biooko.net

 planetárium
V Planetáriu na vás čeká tematická výstava 
Betlémská hvězda a zajímavé projekce  
s vánoční tematikou, například zimní 
příběh Anička a nebešťánek nebo Za 
tajemstvím vánoční hvězdy. Podrobný 
přehled projekcí naleznete na webu.
Královská obora 233, 
www.planetarium.cz

 botanická zahrada
V sobotu 13. 12. od 13.00 do 17.00 jste  
zváni na akci Adventní rozjímání – na 
programu budou Biblická čtení a hraní, 
vystoupení dětí zaměstnanců botanické 
zahrady v Troji, koncert dětí pod vedením 
Dušana Čecha a pěvecké vystoupení 
skupiny Resonance. 
Nádvorní 134, www.botanicka.cz

 dox
V sobotu 6.12. se v Doxu uskuteční od  
14.00 Mikulášská – rodinná výtvarná  
dílna k výstavě THIS PLACE. O víkendu  
12. a 13. 12. jsou pro vás přichystány 
víkendové workshopy pečení domácího 
chleba se členy komunitní zahrady 
Prazelenina na dvoře Doxu.  
Dne 13. 12. je na programu i rodinná 
výtvarná dílna Chleba o dvou kůrkách – 
k výstavě MODY DEMOKRACIE.  
Rezervace na: stern@dox.cz
Poupětova 1, www.dox.cz

 nudný otec
Zajímavý prosincový program pro vás 
přichystal i Nudný Otec. V pátek 5. 12. 
se zde uskuteční od 17.00 do 19.00 
mikulášská besídka, v neděli 7. 12. si 
můžete napéct perníčky, děti si zahrají hry 
a napíší dopis Ježíškovi. O týden později  

 FARNOST SVATÉHO ANTONÍNA
Jste srdečně zváni na adventní a vánoční 
koncerty k zastavení, modlitbě a rozjímání 
v kostele sv. Antonína:  7. 12. v 15.00  
1. adventní půlhodinka, 21. 12. v 15.00 
2. adventní půlhodinka, 25. 12. v 15.00 
Slavnostní vánoční koncert, zpívání 
u jesliček.  
V rámci oslav 100 let od posvěcení bude  
v kostele 4. 12. v 19.00 hostovat brněnské 
Divadlo U Stolu se svou vánoční inscenací 
Ježíškova košilka, inspirovanou poezií 
Jana Zahradníčka. Vstupné 100 Kč dospělí, 
děti do 10 let zdarma.

 obec křesťanů
Na adventním jarmarku Obce křesťanů 
zakoupíte nejen výrobky chráněných  
dílen a mnoha řemeslníků a umělců, 
ale také přírodní kosmetiku, knihy, 
biozeleninu, produkty fair trade a mnoho 
jiného. Těšit se můžete i na řemeslné 
dílničky, koutek s programem pro děti, 
kulturní program, občerstvení a čajovnu. 
Akce se uskuteční 13. 12. od 10.00 do 
18.00. Vánoční mše se konají v termínech: 
půlnoční 24. 12. ve 24.00, jitřní 25. 12.  
v 8.00, denní 25. 12. v 10.30, vánoční  
obřad pro děti 25. 12. v 9.30.
Na Špejcharu 3, www.obec-krestanu.cz

 scarabeus
Galerie Scarabeus pro vás připravila 
vánoční výstavu historických pohlednic 
s vánoční a novoroční tematikou,  
ozdob na stromeček i formiček z časů 
dávno minulých. Výstava potrvá od  
5. 12. do 11. 1.
Jana Zajíce 7, www.galeriescarabeus.cz

 holešovický filmový advent
Letošní adventní filmová nadílka opět 
proběhne od 1. do 25. 12. Během dlouhých 
večerů vám Bio Oko nabídne pestrou 
škálu projekcí celovečerních filmů a další 

Adventní pozvánky
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14. 12. proběhne od 15.00 do 16.00 hudební 
workshop s vánoční tematikou La škola. 
Vánoční turnaj v shuffle boardu je na 
programu 21. 12. od 15.00 do 17.00.
Dobrovského 22, www.nudnyotec.cz

 rc letná
Na středu 3. 12. od 20.00 si pro vás  
v RC Letná přichystali TVOŘIVÝ VEČER na 
téma nešitý patchwork. Vstupné: 70 Kč 
(plus materiál). O týden později, 10. 12., 
od 16.00 a 17.00, jste zváni na adventní 
divadélko Vánoční příběh. Vstupné  
50 Kč/rodina. Rezervace na obě akce  
nutné na kontakt@rcletna.cz.
Janovského 24, www.rcletna.cz

 ddm praha7
Vánoční soutěžení aneb zábavní odpoledne 
pro děti a mládež proběhne v DDM 
13. 12. od 13.00 do 17.00. Můžete se těšit 
na skákací hrad, Nintendo Wii, PlayStation, 
stolní fotbálek, počítačové hry, koníky 
in-line animals, sladké odměny a spoustu 
dalších překvapení.
Šimáčkova 16, www.ddmpraha7.cz

 boulder bar
Do Boulder baru dorazí 5. 12. v 15.30 
Mikuláš, čert i anděl. Děti si užijí spoustu 
lezeckých i nelezeckých soutěží. V pondělí 
15. 12. od 15.30 do 17.30 na vás čeká 
bohatý program na stěně, cukroví, koledy  
a pohodová vánoční atmosféra.
U Výstaviště 11, www.boulder.cz

 ps omega
Vyrobte si 3. a 4. 12. od 16.00 do 18.00 vá-
noční ozdoby v klubovně (3. patro ZŠ Tusa- 
rova). V pondělí 8. 12. od 17.30 si PS Omega 
pro děti přichystala vánoční turnaj ve 
stolním tenisu (tělocvična ZŠ Tusarova).
Tusarova 21, www.psomega.cz

 dixie
Na mikulášskou generálku se děti mohou 
těšit 4. 12. v Dixie. Od 13.30 pro ně bude 
připravena vánoční a mikulášská dílna, 
soutěž, v 16.30 pak mikulášská nadílka.
Ortenovo náměstí 34, www.dixie.ymca.cz

 MKP Sedmička
Městská knihovna Praha zve děti a rodiče 
na pohádku O smutném tygrovi. Divadelní 
představení Milana Formana a Simony 
Cmíralové se koná 13. 12. v 10.00. 
Vstup volný.
Tusarova 35, www.mlp.cz

 pidivadlo
Mikulášská nadílka na děti čeká 5. 12.  
i v Pidivadle. Dorazte v 15.00, a můžete si 
namalovat obrázek – na tři nejlepší čeká 
sladká odměna. Mikuláš, čert a anděl obda- 
rují děti v 16.00. Rezervace na 732 777 275. 
Letohradská 44, www.pidivadlo.cz

v ateliéru. V sobotu 13. 12. se ve studiu  
koná celodenní zábavní adventní program 
pro děti 3–10 let (divadélko a hudebně-
-pohybové hrátky s vánočními motivy, lidové 
zvyky a tradice, vánoční povídání… 
Plynární 29, www.vseznalkovo.cz

 zoo
Mikuláš dorazí 5. 12. odpoledne i do zoo.  
Od 20. do 23. 12. si ve vzdělávacím 
centru budete moci vyrobit drobnou 
vánoční ozdobu či přáníčko. O vánočních 
prázdninách od 27. do 30. 12. si vychutnejte 
v zoo vánoční atmosféru plnou staročeských 
tradic.
U Trojského zámku 3, www.zoopraha.cz

 Veřejné bruslení  HC Sparta Praha
Prosincové bruslení pro veřejnost v Incheba 
Areně proběhne 7. 12., 14. 12. a 21. 12.  
vždy 16.45–18.45. Vstupné pro dospělé je  
50 Kč, důchodci, studenti a děti od 6 let  
30 Kč. Děti do 6 let, hendikepovaní  
a nebruslící doprovod mají vstup zdarma.  
Na místě se nepůjčují ani nebrousí brusle.

 Bruslení u Parkhotelu
Parkhotel Praha připravil na zimní období 
venkovní kluziště, kde si může veřejnost 
zdarma zabruslit. Kluziště bude v prostoru 
před hotelem do 28. února. Za poplatek si 
zde bude možnost také zapůjčit brusle.  
Veletržní 20, www.parkhotel-praha.cz

 Národní galerie
V sobotu 13. 12. od 14.00 do 16.30 jste zváni 
do Veletržního paláce na otevřený výtvarný 
ateliér pro děti a rodiče s názvem Ledové 
království. Ateliér je určen dětem od 4 do  
12 let, avšak výtvarné aktivity jsou připra-
veny tak, aby si je užili všichni, včetně 
rodičů. Cena: 80 Kč/osoba starší 4 let. 
Dukelských hrdinů 47, www.ngprague.cz
 
 lední letná
Vánoční speciál Letní Letné aneb LEDNÍ  
LETNÁ proběhne na Výstavišti v Holešo-
vicích od 2. 12. do 12. 1. Představí se 
soubory Duo DaeMen, VOSTO5, Cirkus 
Mlejn a další.
www.letniletna.cz
 
 jatka 78
Zajímavé mikulášské představení plné 
létajících andělů se uskuteční 5. 12. 
od 16.00, 16.40 a 17.20 hodin. 
Holešovická tržnice (hala č. 7 a 8), 
www.jatka78.cz

 bio oko
Vedle návštěvy pravého Mikuláše s čerty  
a anděly na vás čeká v pátek 5. 12. od 16.00 
sousedský piknik, do kterého se můžete 
zapojit vlastním výtvorem. Od 18.00 bude 
pro děti připraven filmový program v kině. 
Františka Křížka 15, www.biooko.net

 alfred ve dvoře
Divadlo Alfred ve dvoře uvede 13. 12. 
pohádku Arktický Robinson, vhodnou pro 
děti od 6 let. Neuvěřitelná putování Jana 
Eskymo Welzla začnou v 17.00.
Františka Křížka 36, 
www.alfredvedvore.cz

 studio alta
Celodenní vánoční program pro děti  
s pojízdným divadelním fotoateliérem 
Le Petit Cheval a s Vandou Hybnerovou 
si nenechte ujít 14. 12. v Altě. Večer 
bude zakončen představením „nebeské 
clownesky“ ANGEL-y.  
U Výstaviště 21, www.altart.cz

 vila štvanice
Výtvarně-dramatická dílna Divadelní 
Betlém bude probíhat v adventní neděle 
7., 14. a 21. 12. vždy 14.00–18.00. 
Prozkoumáte tradiční betlémskou  
scénu prostřednictvím akvarelu, akrylu, 
koláže. Nemine vás vyřezávání, šepsování, 
natírání a předvánoční instalace.  
Workshop určen zejména dospělým.  
Dne 21. 12. od 18.00 proběhne vernisáž  
pro veřejnost. 
Ostrov Štvanice 858, www.vilastvanice.cz

 kreslírna
Přijďte si v pátek 5. 12. od 17.00 vyrobit  
s dětmi vánoční ozdoby a ozdobná  
krmítka. Pro rodiče bude připraven šálek 
svařeného vína, pro děti sladké dobroty.  
Součástí mikulášského večera je 
slavnostní vyhlášení soutěže Schoval  
jsem se v obraze. V pátek 19. 12. se  
v Kreslírně koná vánoční večírek spojený  
s výstavou dětských grafických prací. 
Havanská 14, www.kreslirna.cz

 atelier letná
Vyrobte si a napište kaligrafickým štětcem 
vánoční či novoroční přání pod vedením 
japonské kaligrafky. Workshop pro děti  
od 12 let a dospělé proběhne 6.12. od 10.00 
do 15.00. Pro děti od 9 let je připraven 
workshop v sobotu 13. 12., vytvoří si 
dárečky dle své fantazie (náramky z kůže, 
obrázky malované na hedvábí…).
Čechova 17, www.atelierletna.cz

školička v kouzelné zahradě
V Kouzelné zahradě proběhne 9. 12. 
od 16.00 besídka s aukcí dětských děl. 
Všechny děti si mohou vytvořit své vlastní 
dílo v ateliéru školičky.
Dukelských hrdinů 54, 
www.vkouzelnezahrade.cz

 všeználkovo dětské studio
Mikulášský podvečer pro rodiče a děti se 
uskuteční 5. 12. od 17.00 do 19.00. Děti se 
mohou těšit na pestrý mikulášský program 
plný soutěží, her a kouzelného vyrábění  

advent
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Jako každý rok i letos jsme pro vás připravili přehled, který vám usnadní výběr ZŠ. Zápisy budoucích 
prvňáčků pro školní rok 2015/2016 se uskuteční ve dnech 4. a 5. února od 14.00 do 18.00. Výjimkou je 
církevní Bratrská škola, kde proběhnou zápisy od 26. do 28. 1. 

 vybíráte  základní školu?

Nezapomeňte, že při zápisu musíte předložit rodný list dítěte (či jiný rovnocenný doklad) a občanský průkaz zákonného zástupce. Máte-li 
posudek poradenského zařízení či odborného lékaře, je možné zažádat o odklad, avšak zahájení povinné školní docházky lze odložit nejdéle 
do dovršení 8 let věku dítěte. 

  ZŠ Strossmayerovo náměstí
Škola klade důraz na jazykové znalosti, zavádění moderních technologií do výuky a na individuální 
přístup k potřebám jednotlivých žáků. Od 1. třídy výuka angličtiny s možností konverzace s rodilým 
mluvčím, další cizí jazyk vyučován od 6. třídy (NJ, RJ, FJ, ŠJ). Od 3. třídy mají žáci možnost volby mezi 
konverzací z cizího jazyka a předmětem matematika plus. Zaveden inkluzivní program individuálního 
přístupu k nadání žáků, který je podpořen grantem z Operačního programu Praha – Adaptabilita. 
V letošním roce ZŠ plánuje opět otevřít jednu bilingvní třídu s výukou některých předmětů v AJ, 
v budově Letohradská 1 třídu s prvky waldorfské pedagogiky a specializovanou třídu pro žáky  
s SPU. ZŠ rozvíjí osobnostně sociální dovednosti žáků.
Volnočasové aktivity a vybavení: florbal, softbal, stolní tenis, T-ball, míčové hry, keramika, tanec, 
výtvarné a rukodělné aktivity, šachy, kroužek Věda nás baví, keramické dílny, moderní sportovní hřiště, 
tři tělocvičny, odborné učebny přírodovědných předmětů, interaktivní tabule, počítače a digitální hnízda
Předvánoční akce: budova Strossmayerovo nám.: 3. 12. Čertí rej, 9. 12. Vánoční den, 17. 12. rozsvěcení 
vánoční spirály, budova Letohradská: 3. 12. adventní jarmark, 10. 12. Vánoční den, 18. 12. vánoční 
akademie
Dny otevřených dveří: budova Strossmayerovo nám.: 9. 12. 8.00–17.00 součástí Vánočního dne,  
6. 1. 8.00–17.00, budova Letohradská: 10. 12. 8.00–17.00 součástí Vánočního dne, 7. 1. 8.00–17.00
Kontakt: Strossmayerovo nám. 4, www.zs-stross.cz

  ZŠ korunovační
ZŠ vyučuje dle školního vzdělávacího programu ŠVP 3in (invence, inspirace, investice), který 
zdůrazňuje činnostní ráz vyučování a pozitivní hodnocení, orientaci na osobnost žáka, vede k přirozené 
diferenciaci ve vyučování. Cíleně jsou zapojovány efektivní metody a formy práce s dětmi, a to od 
projektového vyučování až po pokusy, experimentaci, praktické ověřování dovedností, vědomostí.  
Jako fakultní škola PedF UK v Praze je dlouhodobě zapojena do mezinárodních projektů se zaměřením 
na využití moderních technologií a metod ve výuce. Škola je spoluzakladatelem komunity Tvořivých 
škol (důraz na propojení předmětů, výuku k tvořivosti, vedení žáků ke kulturnosti). 
Volnočasové aktivity a vybavení: výtvarný klub, výuka moderního tance, angličtina, hudební kurzy, 
ateliér, aula, moderní PC pracovna, interaktivní tabule, gymnastický sál a tělocvična, hřiště ve 
vnitrobloku, moderní školní kuchyňka a stravovací zařízení
Předvánoční akce: 17. 12. od 17.00 besídka prvňáčků a předškoláků, 18. 12. 14.30–16.30 vánoční  
trhy, od 17.00 celoškolní akademie
Dny otevřených dveří: 3. 12. a 7. 1. 16.00–18.00 odpolední setkávání předškoláků a neformální  
setkání rodičů s vedením školy, 15. 1. a 22. 1. od 8.00 do 11.40 otevřená výuka
Kontakt: Korunovační 8, www.korunka.org

  ZŠ fr. plamínkové (s rozšířenou vyúkou jazyků)

Základní škola nabízí nadstandardní počet hodin povinné výuky cizích jazyků již od 1. ročníku. Prvky 
cizojazyčné výuky jsou začleňovány do vybraných předmětů nejazykového charakteru již od 1. stupně, 
v 5. ročníku a na 2. stupni je výuka některých předmětů vedena v angličtině. Od 6. ročníku si žáci volí 
druhý cizí jazyk – němčinu, francouzštinu nebo španělštinu. Žáci mají možnost skládat mezinárodní 
jazykové zkoušky, pořádány jsou každoroční zájezdy do Anglie s pobytem v anglických rodinách.  
Škola se zapojuje do mezinárodních projektů. ZŠ je fakultní školou Univerzity Karlovy, Pedagogické 
fakulty, a nositelem certifikátu Rodiče vítáni. Členem pedagogického sboru je i školní psycholog.  
Škola pokračuje v projektu školních uniforem koordinovaném MČ Praha 7.
Volnočasové aktivity a vybavení: anglická knihovna, jazykově orientované zájmové kroužky vedené 
českými lektory i rodilými mluvčími, sportovní kroužky, školní družina i školní klub, celoroční soutěže 
projektových prací v AJ, pracovny cizích jazyků, pět heren školní družiny, pracovna počítačů, vybavení 
všech tříd a ŠD počítači, interaktivní tabule, venkovní třída, cvičná kuchyňka, 2 tělocvičny, školní  
hřiště, knihovna s čítárnou a videoklubem, keramická dílna a pec
Předvánoční akce: 17. 12. vánoční trhy 
Dny otevřených dveří: 3. 12. od 9.00 do 17.00, 7. a 8. 1. zjišťování předpokladů pro jazykovou výuku
Kontakt: Františka Křížka 2, www.plaminkova.cz
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  ZŠ tgm
Angličtinu se žáci učí již od 1. třídy (i s rodilým mluvčím), němčinu od 7. třídy. V rámci zvyšování 
kvality výuky je v rámci školního vzdělávacího programu od 2. ročníku posilována výuka češtiny  
a matematiky. Škola si zakládá na individuálním přístupu k žákům i rodičům a na zdravém 
životním stylu. Ve škole je přípravná třída pro předškoláky. Samostatná školní družina otevřena  
od 7.00 do 17.30.
Volnočasové aktivity a vybavení: sportovní, jazykové, taneční, hudební, počítačové kroužky,  
školní dílna, keramická pec, dvě tělocvičny, velké hřiště, přírodní učebna, divadelní sál, učebna  
s novými počítači, Wi-Fi připojení na web, nová jídelna (výběr ze dvou chodů), nové sociální  
zařízení, interaktivní tabule
Předvánoční akce: 10. 12. od 16.00 beseda na téma školní svačinky a školní obědy za přítomnosti 
MUDr. Cajthamlové, 18. 12. vánoční trhy
Dny otevřených dveří: 11. 12. a 6. 1. od 10.00 do 17.00 (vždy v celou hodinu budete provedeni 
ředitelem či zástupkyní) 
Kontakt: Ortenovo náměstí 34, www.zstgm7.cz

  bratrská škola – církevní zŠ
Církevní základní škola s rozšířenou výukou výtvarné výchovy je určena pouze žákům 1. stupně.  
Jejím zřizovatelem je Českobratrská církev evangelická. Na škole působí tři asistenti pedagoga,  
aby byla zajištěna péče pro všechny děti. Angličtina je vyučována od 3. třídy. V jednotlivých třídách  
se konají jednou měsíčně biblické hodiny se školním spirituálem. Pořádány jsou celoškolní výjezdy 
na školu v přírodě, v zimě pobyty na horách.
Volnočasové aktivity a vybavení: keramický, hrnčířský, dramatický, hudební a počítačový kroužek, 
florbal, pedig, angličtina s rodilým mluvčím, školní knihovna, zahrada, sportovní hřiště s umělým 
povrchem, trampolína, pingpongový stůl, malá horolezecká stěna
Den otevřených dveří: 3. 12. od 8.30 do 17.00
Zápis: 26.–28. 1.
Kontakt: Rajská 3, www.bratrska.cz

  ZŠ tusarova
Vyučováno je zde podle školního vzdělávacího programu Klíč k poznání. Cílem každodenní 
práce učitelů je poskytnout dětem kvalitní základ všeobecného vzdělání, s orientací zejména na 
situace blízké životu. Škola mezi ostatními vyniká realizací zajímavých celoškolních projektů, 
společenských akcí pro rodiče a děti a pestrou nabídkou volitelných předmětů i zájmové činnosti. 
Volnočasové aktivity a vybavení: výtvarně-pracovní kroužek, kroužek sportovní, dramatický, 
zpívání pro děti, flétna, český jazyk pro cizince, angličtina hrou, angličtina s rodilým mluvčím, 
bouldering, mažoretky, florbal, dvě tělocvičny, hřiště s umělým povrchem, školní aula, knihovna 
se studovnou, učebna informatiky s 29 počítači připojenými na internet, moderní pracovna 
přírodovědných předmětů s měřicími systémy PASCO, cvičná školní kuchyňka, školní dílna
Předvánoční akce: 8. 12. 14.30–17.30 předvánoční jarmark s výtvarnými dílnami
Dny otevřených dveří: 8. 12. a 14. 1. od 8.00 do 14.00 prohlídky každých 15 min., od 15.00 v celou 
hodinu, v 18.00 prohlídka s paní ředitelkou, pro předškoláky: projekt Klíček – příprava na vstup  
do školy – od 14. 1. v každou lichou středu 13.30–14.15 (nutno sledovat školní web)
Kontakt: Tusarova 21, www.skolatusarova.cz

  fzš umělecká (fakultní zš Pedf uk)

 V každém ročníku ZŠ nabízí jednu třídu zaměřenou na hudební výchovu (v 1. ročníku 2 hod./týden, 
od 2. ročníku + 2 hod. sborového zpěvu). Pro prvňáčky nově otevřena třída s rozšířenou výukou 
anglického jazyka (v 1. ročníku 2 hod. týdně + možnost konverzace s rodilým mluvčím). Škola je 
jako jediná v MČ Praha 7 bezbariérová (výtah, plošiny). FZŠ úzce spolupracuje s Pedagogickou 
fakultou UK, testuje některé fakultní projekty i studijní materiály.
Volnočasové aktivity a vybavení: knihovna, výtvarný ateliér, keramická dílna (2 keramické pece), 
tělocvična na míčové hry a gymnastiku, venkovní osvětlené hřiště s umělým povrchem, interaktivní 
tabule, každoročně letní tábor
Předvánoční akce: 3.12. Čertí tržíčky, 3.12. rozsvěcení adventních svící, 5.12. Školou chodí Mikuláš, 
13.12. Stříbrná sobota – tradiční čekání na Ježíška (aneb Postaráme se ve škole o vaše děti),  
17.12. od 17.00 vánoční slavnostní koncert v aule školy, 18. 12. Spíme ve škole 5. a 7. třídy,  
19.12. vánoční besídky
Dny otevřených dveří: 16. 12. 8.00–16.30, 14. a 15. 1. 14.00–17.00 zábavní odpoledne pro 
předškoláky První kroky do školy
Kontakt: Umělecká 8, www.fzsumelecka.cz



16 senioři

 
Právní poradna pro seniory

Poznamenejte si prosincové termíny 
bezplatné právní poradny pro seniory – 
nově se koná ve středu.

Termíny:  
 3. 12. 15.00–18.00, místnost č. 188
17. 12. 15.00–18.00, místnost č. 225

Úřad MČ Praha 7, 
nábř. Kpt. Jaroše 1000, Praha 7

zimní pozvánky 
pečovatelského centra
 Klub seniorů – U Studánky 15
3. 12. v 15.00 beseda se spisovatelkou  
a herečkou Ivankou Devátou
10. 12. v 15.00 hudební vystoupení – 
Eliška Josifová
17. 12. v 15.00 beseda s režisérem  
a scenáristou Václavem Vorlíčkem
7. 1. v 15.00 vyprávění sestry slavného 
spisovatele Hany Hnátové-Lustigové  
Jsem sestra Arnošta Lustiga, hudební 
doprovod Daniel Dobiáš
14. 1. v 15.00 hudební vystoupení  
Olgy Mikešové a Josefa Bartoše – lidovky
21. 1. v 15.00 beseda s hercem Rudolfem 
Jelínkem
28. 1. v 15.00 přednáška Vladimíra Hotovce 
– Japonské zahrady

 Klub seniorů – Tusarova 42
4. 12. v 15.00 beseda se spisovatelkou 
a herečkou Ivankou Devátou
11. 12. v 15.00 hudební vystoupení – 
Karel R. Marinov
18. 12. v 15.00 beseda s režisérem  
a scenáristou Václavem Vorlíčkem
8. 1. v 15.00 vyprávění sestry slavného 
spisovatele Hany Hnátové-Lustigové  

senioři

Paní Marie Kalašová oslavila 
102. narozeniny
V měsíci srpnu v kruhu své rodiny oslavila 
102. narozeniny paní Marie Kalašová, 
rodačka z Prahy 7. S manželem vychovali 
dceru a syna, má dva vnuky a pravnučku.  
Pracovala v Řempu, nejdříve jako 
skladnice a posléze jako úřednice. Bývalá 
cvičitelka Sokola nás přivítala vestoje 
s hůlčičkou, stejně jako při svých loňských 
narozeninách. Opět se potvrdilo, že její 
úžasná kondice je jistě zásluha nejen 
celoživotního cvičení, ale i sportovního 
ducha. V mládí také ráda tancovala. 

Jsem sestra Arnošta Lustiga, hudební 
doprovod Daniel Dobiáš
15. 1. v 15.00 hudební vystoupení Olgy 
Mikešové a Josefa Bartoše – lidovky
22. 1. v 15.00 beseda s hercem Rudolfem 
Jelínkem
29. 1. v 15.00 přednáška Vladimíra Hotovce 
– Japonské zahrady

 Denní stacionář – Tusarova 42
28. 1. od 16.30 ČAJ O PÁTÉ – setkání 
rodinných příslušníků, kteří pečují  
o osoby trpící Alzheimerovou demencí. 
Hostem bude Pavla Hýblová – zaklá- 
dající členka České alzheimerovské 
společnosti.

Nezapomeňte objednat inzerci!

Kontakt: 
E-mail: inzerce@maurisro.cz 

Mobil: 731 377 355

Uzávěrka únorového vydání 14. 1.

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany            4 900 Kč
1/8 strany              8 400 Kč
1/4 strany            16 700 Kč
1/3 strany            22 200 Kč
1/2 strany            33 200 Kč
 řádková inzerce       500 Kč

U více opakování 
výrazné slevy

inzerce
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kultura

Holešovická 
entropie
Novou melancholicky 
laděnou fotografickou 
publikaci zanikajících 
Holešovic od Mervyna 

Sternecka zakoupíte v knihkupectví Letná 
(Veverkova ulice) za 500 Kč. Ve volném 
prodeji pouze 100 ks! Obálka byla potištěna 
100 let starou barvou vyrobenou v první 
české továrně na barvy, laky a fermeže  
F. J. Materny v Holešovicích.

galerie na úřadu:  památník ticha
V budově Úřadu MČ Praha 7 můžete 
shlédnout unikátní výstavu z cyklu pr-
ezentací projektu revitalizace pražského 
nádraží Bubny v prostor pro veřejný dialog 
o dědictví minulosti. Cílem tohoto projektu 
je vytvořit na místě dnešního nádraží Bubny 
Památník ticha, který připomene na 50 000 
židovských občanů Prahy deportovaných 
do koncentračních táborů. Architektonická 
koncepce Památníku ticha pracuje nejen s 
pamětí místa, ale také s minulostí okolního 
města a s otiskem jeho kulturních skupin do 
tváře metropole.
Autorem projektu je filmový dokumentarista 
a ředitel obecně prospěšné společnosti 
Památník Šoa Praha Pavel Štingl.
Výstava v 2. patře úřadu potrvá do 4. ledna. 
Vstup zdarma.

PAMÁTNÍK TICHA je projekt revitalizace 
nádraží Bubny v moderní prostor pro veřejný 
dialog o dědictví minulosti jako stigmatu 
dneška. Realizátorem je obecně prospěšná 
společnost Památník Šoa Praha o.p.s. V 

 HOLEŠOVICKÝ FILMOVÝ ADVENT 
Bio Oko ve spolupráci s městskou částí 
Praha 7 pořádá další ročník filmové 
přehlídky Holešovický filmový advent.  
Od 1. do 25. prosince vám nabídne pestrou 
škálu projekcí celovečerních filmů a další 
zajímavé akce zahrnující mikulášský 
program pro nejmenší, balet, operu, knižní 
bazar, krátké filmy iShorts, Oko naslepo  
či speciální vánoční program zdarma pro 
děti na Štědrý den.

Nenechte si ve čtvrtek 18. prosince ujít 
hlavní akci doprovodného programu 
Harmcore Jazzband: Vánoční swingový 
dýchánek. Od 19 hodin vám budou v Biu 
Oko hrát k poslechu i tanci. Přestávky vyplní 
nejslavnější šlágry zlaté éry (nejen) swingu  
z původních vinylových desek. Přineste si 
svůj oblíbený praskající kousek historie  
a nechte si ho na místě pustit. Vstupné na 
akci je 100 Kč, děti do 10 let zdarma, babičky 
a dědečkové v doprovodu alespoň jednoho 
vnoučete 50 Kč. Taneční obuv s sebou!

Filmové projekce budou letos opět za 40 Kč, 
pokud není uvedeno jinak. Změna programu 
vyhrazena. Pro kompletní program sledujte 
vytištěný program zvenku a uvnitř Bia Oko, 
na Letenském nám., na Strossmayerově 
nám., na Nádraží Holešovice a ve spřá-
telených podnicích (DOX, Studio Hrdinů, 
Podnik, Vypálené koťátko a Agama), na webu 
www.biooko.net nebo zdarma v aplikaci pro 
Android a iPhone pod názvem KinoKlub.

Františka Křížka 15, www.biooko.net

Vernisáž výstavy 
Zmizelé Dolní 
Holešovice 
Městská část Praha 7 
zve na vernisáž výstavy 
Zmizelé Dolní Holešovice 

(Zátory) v kresbách a obrazech Jindřicha 
Kuneše, která se uskuteční v Galerii na úřadě 
ve středu 14. 1. 2015 v 17. 30 hodin. Během 
hudebního doprovodného programu vystoupí 
Jan Pěruška (viola) a Jan Pěruška ml. 
(housle). Vstup zdarma. Výstava potrvá  
do 6. 3. 2015.

Program:
1. 12. 18.00 Stoletý stařík, který vylezl 
                      z okna a zmizel
2. 12. 18.00 O koních a lidech
3. 12. 18.00 Borgman
4. 12. 18:00 Ona, 20.30 Oko naslepo 
                      (vstupné dobrovolné)
5. 12. 16.00 Mikuláš před Okem (zdarma),  
           18.00 Nick Cave: 20 000 dní na Zemi
6. 12. 18.00 Nejhledanější muž
7. 12. 16.00 Knižní bazar v mezzaninu 
                      (zdarma), 18.00 Love Song
8. 12. 18.00 Století Miroslava Zikmunda
9. 12. 18.00 Zázraky
10. 12. 18.00 iShorts (70 Kč)
12. 12. 17.30 Mami!
13. 12. 18.00 Sin City: Ženská, pro kterou 
                      bych vraždil
14. 12. 18.00 Fair Play

15. 12. 18.00 Divoké historky
16. 12. 18.00 Ida, 
             20.15 Royal Opera House: Alenka 
                        v říši divů (300 Kč)
17. 12. 18.00 Výchozí bod
18. 12. 19.00 Harmcore Jazzband: 
                        Vánoční swingový dýchánek  
                        (50/100 Kč)
19. 12. 18.00 Grandhotel Budapešť
20. 12. 18.00 Nymfomanka, část I.
21. 12. 15.00 MET: Mistři pěvci norimberští | 
                        Richard Wagner (350 Kč)
22. 12. 18.00 Magický hlas rebelky
23. 12. 18.00 Kouzlo měsičního svitu
24. 12. 11.00 a 14.00 Promítání pohádek 
                        (zdarma)
25. 12. 15.00 Paddington (80/110 Kč), 
             18.00 Casablanca (80/110 Kč)

současnosti jsou jejími hlavními aktivitami 
vývoj architektonického plánu a scénáře 
stálé expozice budoucího PAMÁTNÍKU 
TICHA, ale také výstavy a sezónní akce, 
které představuje široké veřejnosti. Projekt 
PAMÁTNÍKU TICHA je připraven na samot-
nou fázi přestavby nádražní budovy, kterou 
se podařilo získat smlouvou o pronájmu 
s Českými drahami formou padesátileté 
zápůjčky. V koordinaci s širším partnerským 
okruhem je vyvíjena koncepce vzdělávání 
v budoucím památníku a v prostoru s ním 
spojeném.
Projekt se dostává do povědomí veřejnosti 
a podporuje jej řada osobností. V roce 2013 
byl ustaven Čestný board, jehož členy jsou 
bývalá ministryně zahraničních věcí USA 
Madeleine Albrightová, zvláštní poradce pro 
záležitosti holocaustu při americkém minis-
terstvu zahraničních věcí Stuart Eizenstat a 
bývalý první místopředseda vlády a ministr 
zahraničních věcí Karel Schwarzenberg. 
Politickou záštitu získal projekt od ministra 
kultury ČR Daniela Hermana.



že v Holešovicích „nebyly služby Boží,  
a tak lidé chodili na druhý břeh Vltavy.  
V neděli kolem poledne pak ubýval obrat 
místním restauracím, cukrárnám a pro-
dejnám.“ Motivací pro stavbu kostela mohl 
být tedy také profit místních podnikatelů. 
Část finančních prostředků poslal dále 
pražský magistrát. Velmi pomohl poslanec 
a moravský buditel Antonín Cyril Stojan, 
který se zasloužil o přidělení subvence  
z Vídně. Nutno ale připomenout, že projekt 
vznikal za poměrně velkých obtíží. Antonín 
Nepil čelil velkým tlakům na redukování 
rozsahu stavby, např. aby byly věže nižší, 
nebo dokonce pouze jedna. Vlastně jenom 
díky jeho houževnatosti tady dnes máme  
tak krásnou stavbu.

Jak byl vybrán architekt? Byl architekto-
nický návrh přijat všeobecně dobře? 
Významným impulzem pro další vývoj  
stavby bylo zapojení mladého architekta 
Františka Mikše, který pomáhal mimo 

 K 
do přišel s myšlenkou postavit 
v tehdejších Holešovicích nový 
kostel? 
Koncem 19. století se v Hole- 
šovicích hodně stavělo – vznikly 

továrny, banky, pivovary, jatka, obytné 
budovy. Počet obyvatel kolem roku 1900 
přesáhl třicet tisíc a vznikla potřeba posta-
vit nový kostel. Předsedou spolku pro 
postavení kostela se stal duchovní správce 
a výrazná osobnost P. Antonín Nepil.  
Ne náhodou byl kostel později pojmenován 
právě po jeho patronu – sv. Antonínovi. 
Základní kámen byl položen a posvěcen  
25. října roku 1908. 

Jak byla stavba financována?
Hlavním zdrojem byly, podobně jako při 
stavbě Národního divadla, sbírky míst-
ních obyvatel. Větší příspěvky darovali 
podnikatelé a věřící, kteří to považovali 
za určitou prestiž. V kronice jsem mimo-
chodem objevil zajímavou zmínku o tom,  

jiné při dostavbě chrámu sv. Víta. Tento 
spolupracovník Josefa Mockra přišel 
s myšlenkou postavit ve dvacátém století 
novogotický chrám. Odborná veřejnost 
ho za tento projekt ale kritizovala a dá se 
říci, že kvůli realizaci stavby jeho reputace 
dost utrpěla. Mikš se ve své době snažil 
prosadit velmi revoluční projekt a byl za to 
ostře kritizován. Odborníci nechápali, proč 
chce stavět novogotický kostel. V té době 
totiž všichni milovali nové, rodící se styly. 
Mikš byl, můžeme říci naštěstí, pevný, a tak 
nakonec svoji myšlenku prosadil. Dnešní 
odborníci mu dávají za pravdu. Novogotický 
kostel se stal přirozenou vertikální domi-
nantou dnešního Strossmayerova náměstí, 
kde najdete celou řadu architektonických 
stylů. Stavbu ale provázely od počátku 
finanční problémy. Základy několik roků 
stály, nemohlo se pokračovat… Hlavní práce 
pak naštěstí proběhly poměrně rychle  
v letech 1913–14. Kostel byl vysvěcen po 
vypuknutí první světové války 25. října 1914. 

profil18

Historie  se  často  opakuje
Letošní rok je plný výročí. Jedno z nich patří krásné dominantě Strossmayerova náměstí – kostelu sv. Antonína. 
Nejen o 100. výročí jeho posvěcení jsme si povídali se zdejším farním kronikářem a jáhnem Jiřím Beranem.
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inzerce

Kliment z 16. století. Ten pochází z koste-
líka sv. Klimenta, nejstaršího kostela na 
území dnešní Prahy 7. Tento zvon naštěstí 
odolal oběma válkám a dodnes někoho 
zve na bohoslužby, někomu prostě jen 
„odměřuje čas“

Krásně se to poslouchá. Kronika je 
skvělým informačním zdrojem. Jaké další 
poklady jste v místní kronice objevil?
Můžeme se pochlubit třeba podpisem 
papeže Jana Pavla II., který jsme získali při 
jeho slavnostní mši na Letenské pláni. Náš 
kostel v roce 1990 navštívila a do kroniky 
se podepsala také matka Tereza z Kalkaty.

Vy sám jste jáhnem. Co je ve vaší kompe-
tenci v rámci farnosti?
Víte, slovo jáhen vzniklo z řeckého 
diakonos (= služebník). Jsou tři stupně 
kněžského svěcení: jáhen, kněz a biskup.  
Jáhenské svěcení může být buď předstup-
něm ke kněžskému svěcení, nebo být 
uděleno jako trvalé. Trvalé jáhenství může 
přijmout po příslušném studiu a přípravě 
i muž ženatý. To je můj případ. Jáhen je 
určen ke službě biskupovi a celé církvi. 
Vlastně i tímto rozhovorem sloužím vám  
i celému společenství těch, kdo o Kristovo 
poselství stojí. 

Jak přijala podobu kostela laická 
veřejnost?
Víme, že reakce lidí byly různé. Někteří lidé 
požadovali, aby v kostele nebyla barevná 
mozaiková okna, protože bude málo denního 
světla. Jako odstrašující příklad uváděli dnes 
obdivovaný karlínský kostel. Nakonec vyhrál 
kompromis. Krásné barevné vitráže vyplňují 
spodní část okenních ploch a horními částmi 
oken proudí do chrámu denní světlo.

Stejně jako dnes architekti bojují s nepřízní  
veřejnosti či úřadů vůči odvážným projek-
tům, bojoval i architekt Mikš s tehdejším 
veřejným míněním?
Ano, historie se často opakuje. Myslím,  
že tehdejší nepochopení Františka Mikše 
můžeme dnes přirovnat k Janu Kaplickému. 
Navíc lidé byli také „drobnými investory“  
stavby kostela, což situaci ještě kompli-
kovalo. 

A přitom „drobných investorů“ bylo třeba  
i nadále, že ano?
Ano, většina vnitřního vybavení kostela 
pochází ze sbírek. Rovněž bylo třeba 
několikrát znovu odlít kostelní zvony. Dnes 
na levé věži zvoní zvon Václav, kopie zvonu 
Svobody, který ve 20. století darovali američtí 
vlastenci. Na pravé věži je instalován zvon 

Kromě vedení kroniky také malujete ikony. 
Jak jste se k tomuto nezvyklému koníčku 
dostal?
Poopravím vás: ikony se „píší“. Od dětství  
jsem miloval staré umění, které mě napl-
ňovalo a uklidňovalo. Při malbě využívám 
původní technologii. Dřevo je opatřeno 
křídovým podkladem, na který se pak  
nanáší temperové barvy. 

Blíží se vánoční období. Nesmíme zapo-
menout ani na krásný slovanský betlém, 
tradiční vánoční magnet kostela  
sv. Antonína.
Ano, zdejší „jesličky“ jsou velmi oblíbené. 
Pan farář Silvestr Hrnčíř je zakoupil pro 
náš kostel již roku 1923. Tím zachránil 
tuto výraznou národopisnou památku před 
vývozem do ciziny! Zachycují českou krajinu 
z okolí Domažlic a typické chodské dvory. 
Figurky jsou oblečeny 
do slovanských 
krojů. Unikátní 
betlém si můžete 
prohlédnout od 
24. prosince do 
2. února v levé 
boční lodi našeho 
kostela. Všichni jste 
srdečně zváni.

3 nejoblíbenější 
místa na Sedmičce  

 • Trojský zámek se zahradou 

• kostelík sv. Klimenta 
s přilehlým hřbitůvkem 

• třetí je tajemství :)

19profil

Hlasování bude ukončeno 31. prosince 2014. 
Vyhodnocení naleznete v únorovém čísle magazínu Hobulet.
www.hobulet.cz

Nezapomeňte, že i v letošním roce můžete hlasovat pro oblíbené kadeřnictví, kino či restauraci, a zvolit tak to „Nejlepší na 
Sedmičce“. Hlasování je snadné – jednoduše vyberete vaši oblíbenou firmu v jednotlivých kategoriích na www.hobulet.cz.

Průběžné výsledky ve vybraných kategoriích:

RESTAURACE A BARY
Restaurace u Malého Berlína – 858 hlasů
Mexická restaurace 7 Tacos – 845 hlasů
Stejkárna – 749 hlasů

KAVÁRNY A CUKRÁRNY
Cukrárna Alchymista – 240 hlasů
Caffeine – 126 hlasů
Ouky Douky Coffee – 120 hlasů

KRÁSA A RELAXACE
Studio Lavender – 129 hlasů
Kadeřnictví Pavla Turková – 118 hlasů
Ahava – 116 hlasů

ZDRAVÍ
COOL LOOK s.r.o. – 463 hlasů
Fyzioterapie Jana Šimonková – 299 hlasů
NutriCentrum - Centrum výživy a zdraví – 192 hlasy

KVĚTINY
Belles Fleurs – 126 hlasů
Květiny – 122 hlasů
Pražská růže – 120 hlasů

KULTURA
La Fabrika – 125 hlasů
Galerie G7 – 118 hlasů
Bio Oko – 115 hlasů

PRO FIRMY
PROFI MZDY – 115 hlasů
BETTRA – 105 hlasů
Screenet – 105 hlasů

hlasujte v anketě NEJLEPŠÍ NA SEDMIČCE 2014
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I nekuřácká kavárna Alchymista v ulici Jana Zajíce podporuje 
jedinečné projekty. Koupí pexesa, pohledu nebo malé textilní 
taštičky přispějete na nově vznikající studentský animovaný 
film První sníh (www.prvnisnih.cz). Vaše přátele a známé 

jistě potěší i vážená 
káva z lokální pražírny 
Alchymista, dárkově 
balené čaje, kalendáře 
nebo šperky několika 
autorek.
Otevírací doba: po–pá 
7.30–21.30, so–ne 
10.30–21.30
Kontakt: Jana Zajíce 7, 
www.alchymista.cz

 alchymista

 Sue Ryder Heřmanka

Dobročinné obchody Sue Ryder vznikly na základě zkušeností  
z anglických „charity shops“. Prodávají široký sortiment  
darovaného zboží, které je nové nebo z druhé ruky. Sortiment  
zahrnuje oblečení, módní doplňky, knihy, dárkové předměty, 
nábytek, sportovní potřeby, ale i produkty fair trade (čokolády, 
sladké tyčinky, kávu, kakao, 
koření do čaje i kávy a mnoho 
dalšího). Zisk z prodeje je  
určen na financování péče  
klientů Sue Ryder. 
Otevírací doba: po-čt 10.00–18.00, 
pá 10.00–17.00
Kontakt: Heřmanova 59, 
www.sue-ryder.cz

 JUN

Obchod JUN v Haškově ulici již dvacet let prodává skautské 
potřeby. Nakoupíte zde kvalitní outdoorové vybavení od 
renomovaných českých i zahraničních firem – termoprádlo, 
lezecké vybavení, spacáky, 
ale i zajímavé dárky, stolní 
hry nebo draky. Zakoupením 
skautského trika Společně 
proti leukémii přispějete  
100 Kč Nadaci pro transplan-
tace kostní dřeně.
Otevírací doba: po–pá 
10.00–18.00, so 9.00–12.00
Kontakt: Haškova 7, 
www.junshop.cz

Posláním dílny Gawain je podporovat lidi s postižením v rozvoji 
pracovních a sociálních návyků, soběstačnosti, zodpovědnosti 
a schopnosti žít vlastní smysluplný život. V dílně pracují převážně 
osoby s mentálním a zdravotním postižením. Od počátku činnosti 
je provozována textilní dílna, kde se pomocí starých lidově-
-řemeslných technik rozvíjí  
pracovní schopnosti a doved-
nosti uživatelů služby. Od roku 
2013 byla rozšířena služba  
i o novou dřevodílnu.  
Z katalogu výrobků můžete 
objednat náušnice, náramky,  
spony do vlasů, brože,  
klíčenky, panenky, hračky, 
klobouky i tkané výrobky. 
Otevírací doba: po–pá 8.00–16.00
Kontakt: Na Výšinách 1, 
www.gawain.cz

 dílna Gawain

Vánoce jsou za dveřmi a s nimi i výběr dárků pro naše blízké. Navštivte některý z charitativních obchodů  
a podpořte ty, kteří to nejvíce potřebují. Z nakupování pak můžete mít dvojnásobnou radost!

vánoční dárky, 
které potěší i pomůžou

  Chráněné dílny o. s. SALET

Nad Královskou oborou č. 55 je v provozu chráněné pracoviště 
knihařské, textilní a rukodělné dílny, které nabízí originální 
dárky vyrobené klienty se zdravotním postižením a duševním 
onemocněním. Sortiment zahrnuje jak papírové, tak i textilní 
předměty. V letošním roce je rozšířen o výtvarná díla z Atelieru 
radostné tvorby. Obdarujte své blízké dárkovými krabičkami včetně 
textilních hraček pro nejmenší nebo většími dary, jako jsou obrazy 
či tkané koberce. Obrazy, 
kresby a rukodělné 
výrobky lze zakoupit na 
prodejní výstavě  
8. a 15. prosince  
od 14.00 do 20.00.
Otevírací doba: 
14.00–20.00
Kontakt: Nad Královskou 
oborou 55, www.salet.cz

 Dobročinný obchod Cesta domů

Dobročinný obchod nabízí diáře vytvořené papírnictvím  
papelote, kalendář s origami skládankami či originální 
adventní kalendáře pro dospělé i děti. Cesta domů vydává 
také odborné a výtvarné knihy, z nového sortimentu můžete 
koupit trička, tašky, hrnečky, zástěry, bloky, přáníčka, pexesa 
či pletené čepice. Druhá část obchodu je zaplněna předměty  
z bazaru JAKPAK, ve kterém je doslova každý kus originá-
lem. Kdo nechce nic koupit, může naopak do bazaru darovat 
pro něj již nepotřebné věci, které tak najdou další užití. 

Veškerý výdělek jde na podporu 
Domácího hospice Cesta domů, 
který zajišťuje péči lidem na 
konci života tak, aby mohli být  
v posledních chvílích doma.
Otevírací doba: po–pá 
10.00–18.00 (před Vánocemi 
prodloužená otevírací doba v út 
a čt do 19.00, so 10.00–15.00)
Kontakt: Bubenská 3,  
eshop.cestadomu.cz
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FZŠ Umělecká   
3. 12. Čertí tržíčky 
Velká prodejní akce vlastních vánočních výrobků

ZŠ TGM  
18. 12. Vánoční trhy  
Výtěžek akce jde na podporu školy. Jako každoročně se 
vánočních trhů účastní také mateřská škola U Uranie. 
Výtěžek akce bude využitý pro podporu školy a školky.

ZŠ Tusarova   
8. 12. Předvánoční jarmark 
Kromě tradičních prodejních stánků s dětskými výrobky 
mohou tvořivější návštěvníci vyzkoušet svoji kreativitu  
v zajímavých dílnách.

ZŠ Strossmayerovo náměstí  
3. 12. Adventní jarmark, 
9. 12. Tradiční vánoční výstava 
Během celého předvánočního období mohou žáci pod školní 
stromeček nosit drobné dárečky, které budou předány 
dětem z dětského oddělení Thomayerovy nemocnice v Praze. 

ZŠ Fr. Plamínková  
17. 12. Vánoční trhy (10.00–16.30)
Výtěžek prodeje půjde jako každý rok na charitativní aktivity, 
o kterých rozhodnou sami žáci.

ZŠ Korunovační  
18. 12. Vánoční trhy (14.30–16.30)

  Jarmarky základních škol

Jarmarky a charitativní sbírky

V sobotu 13. prosince od 10.00 do 18.00 jste srdečně zváni do 
Obce křesťanů na adventní jarmark. K zakoupení budou výrobky 
chráněných dílen, řemeslníků a umělců, přírodní kosmetika, 
knihy, biozelenina, produkty fair trade a mnoho jiného. Těšit se 
můžete i na řemeslné dílničky, koutek s programem pro děti, 
kulturní program, občerstvení a čajovnu. 
Kontakt: Na Špejcharu 3, www.obec-krestanu.cz

  Adventní jarmark v Obci křesťanů

  SBÍRKA PRO ŽENY BEZ DOMOVA
RC Letná vyhlašuje sbírku oděvů, kosmetiky a šperků pro ženy 
bez domova. Předměty rodinné centrum přijímá do 15. prosince,  
od úterý do pátku 9.00–12.00. Pokud plánujete tradiční předvá-
noční úklid vašich skříní, přineste vyřazené věci do RC Letná.  
To, co vy nepotřebujete, udělá radost někomu dalšímu.
Kontakt: Janovského 24, www.rcletna.cz

  DĚTI DARUJÍ DĚTEM K VÁNOCŮM
Naplňte s dětmi prázdnou krabici od bot dárky k Vánocům. Ty  
pak dostanou děti ze sociálně slabých rodin v ČR. Krabice přebírá  
RC Letná do 10. prosince, od úterý do pátku, 9.00–12.00.
Kontakt: Janovského 24, www.rcletna.cz

 Jaký je váš vztah k Praze 7?
Být dobrým sousedem je závazek, kterým se 
v Žabce řídíme. Moje rodina i téměř všichni 
zaměstnanci bydlí v blízkém okruhu jednotlivých 
obchodů – na Letné i v Holešovicích. Informace 
o každém nedostatku se k nám velmi rychle 
dostanou, a proto musíme obchody provozovat 
tak, abychom na ně mohli být hrdí. Dobrý  
soused je slogan prodejen Žabka a přesně 
vyjadřuje náš vztah k Praze 7.

 Při návštěvě jednoho z vašich obchodů 
 mne zaujala široká nabídka pečiva… 
Máte pravdu, je pro nás velmi důležité. Pečivo  
je podle mě základ dobrého obchodu s potra-
vinami. Odebíráme ho od několika pekařů  
s možností dodávek až třikrát denně. Několik 
druhů i dopékáme přímo v provozovnách. 
U nás můžete i v deset večer koupit čerstvě 
dopečenou bagetu nebo croissant.

 Je ve vašem sortimentu i něco speciálního?
Například na Letohradské pečeme čerstvou 
pizzu za skvělou cenu 99 Kč. Rád bych zmínil 
i oblíbenou akci zákazníků, a to kávu Tchibo 
s croissantem za 19,90 Kč. O tu je ze strany 
zákazníků velký zájem. 

 Jak jsou na tom cenově prodejny Žabka 
 ve srovnání  s konkurencí?
Občas slýchávám, že jinde je levněji. Avšak naší 

prioritou není konkurovat velkým supermarke-
tům. Chceme zůstat těmi potravinami „na rohu“, 
kam si zajdete pro svačinu, vejce nebo mouku, 
když vám v nečekané chvíli dojdou suroviny.

 Myslíte si, že cena není pro zákazníka 
 nejdůležitější faktor?
Naše ceny jsou srovnatelné s konkurencí.  
Musíte se na to podívat i z druhé strany.  
Není lehké zajistit provozní dobu sedmnáct  
hodin denně sedm dnů v týdnu, vypořádat se  
s růstem cen energií a pronajmout prostory  
v dobré dostupnosti zákazníků. To vše se  
promítá do konečných cen zboží.

 Jaké služby dále nabízíte?
Je toho dost. Zákazník si u nás může koupit 
jízdenku na MHD, dobít telefon, zaplatit nákup 
bezkontaktní platební kartou či stravenkami, 
nebo si v prodejně v Dělnické a Milady Horákové  
i zaplatit složenku.

 Jak na vaší nabídku reagují zákazníci?
Reakce zákazníků jsou skvělé, například  
v anketě Nejlepší na Sedmičce se v kategorii 
potravin držíme dlouhodobě na předních 
příčkách. Rád bych touto cestou poděkoval 
všem hlasujícím a zákazníkům, kteří se k nám 
pravidelně vracejí. Slibuji, že uděláme vše pro 
to, abychom si vaši přízeň udrželi. Pro nás je 
spokojenost zákazníků nejdůležitější. 

Rozhovor s panem Josefem Sedláčkem, provozovatelem prodejen Žabka v ulici Dělnická,  
Letohradská a Milady Horákové.

 spokojenost zákazníků je pro nás nejdůležitější

Prodejny:
Žabka, Dělnická 34,  

Žabka, Letohradská 11, 
Žabka, Milady Horákové 29

inzerce

Otevřeno denně 6.00–23.00
Vánoční otevírací doba:

24. 12. 6.00–16.00, 25. 12. zavřeno,
26. 12. 8.00–23.00, 1. 1. 2015 zavřeno, 

ostatní dny 6.00–23.00
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Velkoobjemové kontejnery

Kontejnery budou přistavovány v uvedených ter-
mínech vždy od 16 do 20 hodin. Součástí přistavení 
je obsluha, která koordinuje ukládání odpadů tak, 
aby se maximálně využil celý objem kontejnerů.   

Čechova x Nad Královskou oborou...................... 8. 12.
Jana Zajíce x U Sparty ...................................................
Tusarova proti č. 5 .........................................................
Ortenovo nám. x U Pergamenky ......................... 8. 12.
U Průhonu x Na Maninách .................................16. 12.
Kamenická před č. 53 x U Akademie ............................
Letohradská x Ovenecká ..................................... 2. 12.
Osadní x Dělnická ................................................. 9. 12.
Tusarova před č. 52 ............................................ 15. 12.
U Městských domů x Poupětova ...................................
U Vody x Jankovcova ............................................ 9. 12.
Za Papírnou .....................................................................
Šimáčkova, proti domu č.p. 8   ............................ 2. 12.
Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14 .....................15. 12.

Odpad je možné odevzdat i ve sběrných dvorech: 
Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, Praha 8, 
tel. 266 00 72 99, provozní doba: po–pá 8.30–17.00,  
v letním období do 18.00, so 8.30–15.00. 
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Politické strany  
a hnutí v zastupitelstvu  

PRAHA 7 SOBĚ
tel. 774 828 345  
e-mail: JanCizinsky@seznam.cz
www.praha7sobe.cz

Strana zelených 
tel. 731 272 090 
frantisek.vosecky@zeleni.cz
www.praha7.zeleni.cz

SNK Evropští demokraté
tel. 737 203 250 
e-mail: dvecera@volny.cz
www.snked.cz

TOP 09
e-mail: info@top09praha7.cz
www.top09praha7.cz

ODS
tel. 603 489 866  
e-mail: info@odspraha7.cz 
www.odspraha7.cz

ANO 2011
tel. 601 374 189       
e-mail: praha7@anobudelip.cz
www.praha7.anobudelip.cz

ČSSD
tel. 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

 

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz.

KVALITNÍ ÚKLIDY DOMÁCNOSTÍ  
za rozumnou cenu pravidelné  
i jednorázové. ŽEHLENÍ. 
ČIŠTĚNÍ čalounění a koberců 
KÄRCHER. MYTÍ OKEN.  
SENIOŘI 5% sleva.  
Tel. 602 964 120,  
www.uklidvezuka.cz. 

Fakultní mateřská škola PedFUK 
Na Výšinách 3/1075, Praha 7
vyhlašuje výběrové řízení
na místo školnice.
Nástup možný od 5.1.2015.
Přihlášky s životopisem zasílejte 
do 10.12.2014 na adresu školy, 
popř. odevzdejte osobně  
v ředitelně.
V Praze dne 13.11.2014                              
PaedDr.Věra Jakoubková

SERVIS PC
údržba a oprava hardware/soft-
ware. Pomůžeme na místě,  
nebo odvezeme a opravíme  
v servisu a přivezeme.  
Nastavení a optimalizace mobilu/
tabletu (Android).
tel. 608 318 318 
www.pc-medic.cz

Řádková inzerce:

Koupím byt nebo rod. dům kdeko-
liv v Praze, i ve špatném stavu, na 
velikosti ani vlastnictví nezáleží, 
může být i za odstupné – nájemní, 
družstevní, LBD, i nečlena 
družstva, služební, podnikový 
apod. Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za vás případné dluhy na 
nájmu, exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi kompliko-
vané případy, podílová spolu-
vlastnictví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou,  
s nežádoucím nájemníkem,  
příp. dám náhradní byt či domeček 
mimo Prahu a doplatek apod.
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. Tel. 222 941 032 nebo 603 
420 013

!! Vyklízení - Stěhování !! Vyklízení 
bytů, sklepů, pozůstalostí, BD, atd. 
Odvoz starého nábytku na skládku. 
Odvoz veškerých odpadů. Nábytek, 
směs, elektro, dřevo, bio. 
Stěhování. tel.: 773 484 056

Úklidové práce, žehlení, hlídání 
dětí. Tel.: 774 877 972
PEDIKÚRA, masáže nohou.
Tel.: 774 877 972

Nabízíme čištění koberců a 
čalounění, mytí oken a výloh, 
úklid bytů, kanceláří a bytových 
domů, čištění garáží, malování, 
údržbu zeleně. Služby hodinového 
manžela. Doprava zdarma. Václav 
Najman, mob.: 604 634 529, tel.: 
220 801 542.

Pracující pár bez zvířátek hledá 
dlouh. pronájem bytu v Praze u 
dobré MHD a v hezkém stavu. 
Můžeme dát za gars-2+kk do 
12 tis, větší byt pak do 15 tis. 
Děkujeme. 777 640 390

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské  
a topenářské práce, čištění 
odpadů, revize plynu. Vladimír 
Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Nabízím vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí vašeho 
domova a dle vašich časových 
možností. Volejte 774 901 193

Fotograf, svatební fotografie, 
ateliérové foto, reportáže, portréty, 
rodinné foto, foto dětí, akty, budoir, 
glamour, www.tomaszavoral.com, 
tel. 602806040

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE: voda, 
plyn, topení, kanalizace, rekon-
strukce, opravy, údržba, revize, 
montáž. www.tomjakoubek.cz
Tomáš Jakoubek,  
Jana Zajíce 14, Praha 7,  
tel.: 604 630 656  

DRUŽSTEVNÍ BYTY : prohlášení 
vlastníka - nemovité věci,  
převody družstevních bytů 
do vlastnictví, zakládání SVJ, 
zaměřování - PASPORTIZACE  
bytů a domů, družstevní právo, 
vklad do KN. 
Tel. 724 304 603.

Čistíme koberce, sedačky, postele 
ap. mokrou metodou profi stroji.
Čistíme i kožený nábytek,  
myjeme okna a podlahy.  
Zbavíme Vás špíny, prachu, 
roztočů, alergenů a skvrn.  
Doprava Praha ZDARMA. 
777 717 818, 
www.cistimekoberce.cz

Koupím byt na Letné nebo 
Holešovicích. Byt může být i před 
rekonstrukcí, ale v pěkném domě. 
Jsem přímý zájemce, platím  
v hotovosti. Pište SMS, ozvu  
se zpět nebo volejte  
tel.: 702 505 305. Děkuji vám.

Provoz Zóny placeného stání  
během svátků
MČ Praha 7 tak jako v minulých letech přeruší 
od Štědrého dne až do Nového roku provoz Zóny 
placeného stání (ZPS). Počínaje 23. prosincem 
od 20 hodin do 2.1. 2015 do 8 hodin budou všichni 
řidiči moci na celém území sedmé městské 
části parkovat zdarma. Veškeré značení zóny 
bude v tomto čase zakryto. Standardní režim 
placeného parkování se do Prahy 7 vrátí 2. ledna 
2015 v 8 hodin.

Přihlaste se na vítání dětí
Maminky a tatínkové, dovolte nám pozvat vás 
do obřadní síně MČ Praha 7 na obřad vítání dětí. 
Obřady se konají 2× v měsíci, vždy ve čtvrtek, 
první obřad od 14 hodin, v obřadní síni  
MČ Praha 7, Nad Královskou oborou 17. 
Kontakt: e-mail DoubravovaZ@p7.mepnet.
cz nebo tel. 220 144 014, osobně v 1. patře,  
č. dveří 172, ÚMČ, nábř. Kpt. Jaroše 1000. 
Vyberte si z těchto termínů: 11. a 18. prosince, 
15. a 22. ledna, 19. a 26. února
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Ambulance pediatra  
na Praze 7
Praktické lékařství pro děti a dorost

PŘIJÍMÁME 
NOVÉ  
PACIENTY

Ortenovo nám. 37, Praha 7
pediatrpraha7@restrial.com

 telefonní konzultace v ordinační době
 moderní diagnostika a komplexní péče
 přátelský přístup s důrazem na dobrou informovanost pacienta  

ZAVOLEJTE NÁM, JSME TU PRO VÁS 
Telefon  220 570 036    Mobil  601 394 166

Více informací na  
www.restrial.com

Steak & Grill

Kontaktujte nás:

Poukázka jako dárek? 
Dejte ochutnat Mexika i vašim p átel m! 
Dárkové poukazy nabízíme v hodnotách 300, 500 a 1000 K .

Váno ní svátky bez va ení? P ij te k nám na tradi ní
eské váno ní menu i Vám ho p ipravíme s sebou. 

Plaza Alta Hotel / Restaurace 7 Tacos Steak & Grill
Adresa: Ortenovo nám. 22, Praha 7 - Holešovice

Tel: 220 407 088
Email: info@7tacos.cz
booking@plazahotelalta.com 

Oční ordinace
Poliklinika Strossmayerovo nám. 6,

Praha 7 – Holešovice, 1. patro

Přijímáme nové pacienty všech zdravotních pojišťoven.
Nabízíme: krátké objednací doby, vyšetření na nejmodernějších 
přístrojích (např. OCT).

Specializujeme se na onemocnění sítnice, glaukom a 
vyšetřujeme i dětské pacienty.
Objednávejte se na tel. 605 021 423 nebo 220 190 654.

Lékaři: doc. MUDr. Petr Souček, Ph.D. 
a MUDr. Ilona Součková, Ph.D.
Další informace na: www.klinoft.cz

 

Krásné prožití 
vánočních svátků 
a šťastný  
nový rok 2015 
Vám přeje 
redakce 
Hobuletu
a Mauri s.r.o.

Nechcete být po Vánocích koule?
Vibrostation nabízí účinné 
a efektivní řešení 
formování postavy.
Nabízíme i aktivní lekce 
pod vedením trenérky. 
Navíc nyní k nákupu 
permanentky bonus

– s tímto kuponem 
   sleva 20 % do 31. 1. 2015

Studio Vibrostation Praha 7
Milady Horákové 27 (tram.zastávka Kamenická, vchod ve dvoře)
vibrostation.praha7@email.cz , tel.: 775947434
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22. 11. – 20. 12.

Nakupujte 
a vyhrajte dárek 
v Galerii Harfa

Dárky v celkové hodnotě

255 000 Kč!

Za každý nákup nad 999 Kč jedna hrací karta!
K vyzvednutí na infostánku.*

* Úplná pravidla soutěže na www.galerieharfa.cz  |  Fotografi e produktů jsou pouze ilustrativní.

12.

a vyhrajte dárek 
v Galerii Harfa

Za každý nákup nad 999 Kč jedna hrací karta!

LG G PAD tablet

LG G3 telefon

5x5x5x

5x5x5x

32“ LG Smart TV
10x10x10x

65“ LG ULTRA HD 
4K TV

1x1x1x

09646_19522_vanocni_kampan_GH_178x131.indd   1 20.11.14   16:50

Slevové kupony nyní na internetu

Speciální zaváděcí cena 2000 Kč na tři měsíce
Podpořte vánoční prodeje zviditelněním Vaší nabídky! Slevové kupony Vám část zákazníků přivedou přímo do 
Vaší firmy, takže zjistíte přímý efekt Vaší inzerce a navíc se Vaše společnost zákazníkům připomene. 
Slevové kupony budou zobrazeny na hlavní stránce www.hobulet.cz s průměrnou návštěvností 6000 uživatelů za 
měsíc. Pokud si objednáte slevový kupon v prosinci, využijete navíc zvýšené návštěvnosti www.hobulet.cz 

díky hlasování v anketě Nejlepší na Sedmičce. Znění slevového kuponu můžete v průběhu měnit.

Nabídka platí do 31. 12. 2014
Kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 nebo na e-mailu inzerce@maurisro.cz.

Novinka!

Uvedená cena je bez DPH.


